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Assinalara para a Capital 
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Assígnatura para o interior 
Anno ISIOOO 
Semestre 9|000 

mjA{BRO>TRÃZAOO 100 rifa 

Pagamento adiantado 

T^pofrrsphia, ras da Imperatris, S7 

3V. @50S 

ASÍiMBLÍA PROVINCIAL 
a^4«»«A».ordli>nrlK aos IS de 

, Marco da ISWtt 

misiDitraiÂ >o sa. n. LOBATO      ' 
'" (ytet-pruiiimila) 

aUMUARIO I— BuiDianis. — Offlsiai. — Aaqaarí- 
DSDb».— Pioj*«t<is — Puretoríi, — RadatgSM. — 
Ystitls do rsqasrimsDto adiiás do ir. Joaé Vi- 
•nH-r^biarvagOi* e pnJeato do ar. Joié Viaan- 
te.-l> PARTB DA OABBy DO DIA.-Ratiino 
de nnadar J. Parãrio da Mkaado. Diaaarioa doi 
ara.Fwnl»Bt»gB, Lopaa Cbatei, Radrigo L ba> 
U. Raqaariiaaitto daata —Djaaario do ai. AbrsD> 
•ku.—Rsqaorlm^toldo ar. Lopai Chavoa. Diaaor- 
M do ar. Moraria BiFroa—Vstagla.—2^ PARTB 
DA ORDBU DO DIA.—Forg« poliaUl. Disaaraaa 

^.   4M irt. Oailoa Ar»tb» a A. doa Sftatoa.—VotaoSo. 

Aa 11 • aalk hona da m«ahl, falta a «hamada, 
Mham-M praaantM oa ara. Rodrigo Lnbato, Curloa 
AraBha,'lll*aÍr« da Motta, Joio Booao, Joio Mo- 
rHB) AbraDahaa, Lopaa Ctaaías, Thaophilo Br»ga, 
SlqqtlrK Rola, Jea« Viaonta. Oliveira Braga Filtio, 
Kodriaasa da Olitaira, Ferreira Braga, Queiroí Tai- 
!•■( Fltdada, Laenel, Caoha Morsira, Alvarenga, 
Cândido Rtdtigoai, Qabiial Piia, Muaia do Soa», 
A. doa Saniei, Vigaanda da Piahal, Uoraoa Birraa, 
O. Talado, Antoaie Cerría, Aagailo Qaalrof e Pe- 
islra da Ganha. 

Abra-M a aaailo. 
B' lida a approvada a aata da antflMdeata. 
O SR. Io SEORErARIO lá o aogaJBte 

BXPBDIENTB 

emoios 

Do sMrstsrie do gonrae, renetttndo am efflaio 
da «anua Baiiieipal do Jabotieabal, aobra a oaaei* 
lidada da lar ■qaaila noalaiplo slsrade i aooiaraa. 
—Arahlve-aa. 

Do oaaamo, nmetUada ai iaformajSai qoo (oram 
padUaa relatlTanint» ao projsato lobra a Sorotaba- 
aa.—A' qB«a fai a.raiilalglo. 

KncniKUITOS 

De sapitlo do lorpo da pollela, Antônio JoaqDím 
Batenat RIbairo, pgidlndo reforoia.—A' aoniniaaRo 
daj^atiga. 

De Joio Themai da Aqnino, praíaaior da i* eadel- 
ra da aldade da Ubataba, pedindo aa gratiflaa^Saa 
qaalht slo maraadaa por lai.^A* tnaama aan- 
nlaaCa. 

Da. Anna Frandaaa de Camargo Fraitaa, prefeaie- 
ra da 2*«adslrB da aaso íamiaiso da eidada da übi' 
teba, fedinda aa gratiSeasSea a qaa tem direito.— 
Kt mama aomnlaalo. 

Doa alnmnoiMBeitrei da Btaela Hormal, padlndo 
• deinataçla d* nma lei qna Ibaa di o ordenado da- 
rant* aa t'si an>M da aarig naqaalla BiaaU.—A* 
naraa •emmtislo. 

pnoneiot 

Siè apoladoa, Jnlgadoa objaato de delibaiafSo a 
«Io a imprimir oa aigalntei prejtttea ■      .       . 
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A Aiawablia LaglalatUa da 8. Panlo dearala i 
Artigo nnieo. FiearaTOgada a lai prOTineial n 61 

da S6 da Jonka do 18B4. o laatabalendaa ■■ antario 
rai diTiaaa «ntre a eidade de Bragança a Ampare. 

Kavogadaa aa diapaeigOia em aoatrario. 
Pa(0 da Aiaamblia, 18 da Mar^a da ISSO.-Joto 

Biane.—Aagaato Qeairoi. 

'    ■ M. 2i5 

Ã Aaaambtta Liglalaliva ProTínaial deerela i 
Art. !•*. Figa .e praaldente da previnaia antorisa' 

do a aontraatar eom Jaaaqim Antônio Leal a eons- 
traefllo, aao • goia por EO annoa, da ama  linba do 
bonda qna, partindo da aatagSo de Baroarj ti i aa- 
5alia d^ lanhor Btm Jeaaa de Pirapdra, aalvoi  oa 

iialtoa da Companhia Suroaibaoa. 
Art i' O goTerno reqDÍBÍt»i iiaci(Sods dirsitoa 

• halaa para oa maleriaea da Campanliia. 
8. Padle, U de Marge de 1SS5.—JoBo Moiaai. 

PAsnoiUB 

Da sanmiaaio da jeatiga aonalainde paio projeato 

'    :■■   ■ ,        N. 2i8 

A «emmiiala da eonalitfliglo e jostifa • inairae- 
fio pabliaa, tando examinado o rouaarimonto em qaa 
d. Oaetana Bliia de Ollnira, pr«faaaora pnbliei da 
«adaira da primairat iettraa do aexo teminloo do 
talr» do Rio-Abaixo, mnnicipio da Mag; daa Cro- 

rf .■ 

I   ti 

FOLHETIM (14T 

DRA-NIAS. DA VIDA 
MK 

-' .flmllio de KUoliebourg 
t- ias   UU !>-■■> 

í >;>'>'■        (.i»#í.'     ■■'■■■ 
QVABtA PARTB 
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XXI 

• IMDR» MlKiao 

aiiESiK:r ( í"^■ (ffmlfMMpIa) 
'feiíj^i-., ■ ■ ;-^- 

i-^n,«oÉtlUet • aigtatrado, ae oadada Boleira 
»rieítaanrar-ma para aparUr a mio da "■,/«'b» 

UaarlUomqn*. ha nm anno, i asn lal a dediaado 

Ba «inmo, o Co>da de Solenre proTOB, até i a»l- 
daada. é inneoasift '• Heartllon, qna ara. itm- 
PSSMU, Tielima da nma infâmia monatraoaa. 

_5ki axdaman oar. Joramia. 
-M4Br)lloH. aaitiBoaD o magiatrado. Um nma 

llha-aa^ltfa. da a»a baila» ««"'"S"";-."f"; 
• aaiU^iMB du?ida, TíO O MO tetr.to na nllima 
aipeaiglo. pintada per Jorga Ramal, o qno tinha por 

-TI   a admirai-o. «r. a» rOíeraie i a ara. Jora- 
■in ntt «nU aemprar aaa qoadro.        , , . „„ i. 

-taflt wt*n Tsadido qaaBde ella foi i aaaa de 
■afMsnn da qnadroB. 

riab d« IfoDrltba, a maBlna, q" ao ■>>»"• H»'" 
aiãlB.7B «naidaram o nomo da Uieaae, deaappa- 
VIM^  0« ?almig^a, aa aaUa o iBlmige dalla a do 

»n."SÍ£:-"areo"S"da Salanr. a, «alta 
■atü5««ate^ p«S^ t diapaaiçta dalle F>ra dia- 
WMTJSUIPUM'. amaalliaí ma-. P",»»""' 
qaa Ua MlM ^TaaíaBta. raTerar-me, alia ra«n- 

!'^*^™í-,«mia. .Ceada da Seleare, 
rtJltaaata nlUr • Mandai». 

10), pede qaa, DEO havando no rolarido lugar aatola 
do aato uaitaüaoi a^ja a aaa toaiidacada mixta, i 
da paraier qae »>ji approTada o menslonado re^ae- 
rimenlo, a anúia offafsaa í eoasidemeS^ da Aaasm- 
bléa o aegointo prejaata da lei: 

A AaaambUa Lsgislatira Provincial da S. Paolo, 
daatat* : 

Art. 1.* A eadaira de orimairai lattraa do lexo 
famlniao do bairro do Rio-Abaixo, maaialplo de 
Mogy daa Craiei, üaa laada miiU. 

Art. 8° RavúgudaB aadiapoeiçaisem eontrarlo. 
8ati das eomoilaiOji, 17 de Idirao da 18S5.—Aa- 

gOBto Qieirot—Alvea do* Sintua—Fradetiao Abran- 
aha«—Thaophilo Braga. 

A' imprimir. 

Da maima eommliilo lantlnindo paio projegto 

H. 217 

A eommíialo da jaslipa, tomando om eonaidera* 
gSo o reqasrímsatv da Juíé Mjraira ds SíITIL, alaoi- 
na do primeiro aaao da EliiiAla Nuimat, qaa pado a 
aulii AüBSiuOIâa autoriaaijiti paru aa mutriaalEir Qo 
angando aaao, visto íaUar-lliB apenas o exaoia da 
pbyaiea, qae oatretanto ao eajaila a praatar aates 
oo atir examinado oaa materitia do sagoado BDQO, 6 
ds parasor qau póie aer deferido o pedido, e por 
ÍBa.o oSaraaa í eonaideragão da ABHsmbiéa o aeguiu- 
ta prtjoato : 

A Aaaaaifaléa Legialativa Proviaiiol de S. Pastii 
daaieta i 

Artigo aniao, Fioa o gDvat:no aatoriaado a man- 
dar matrioatar no aejfnDdo aano da Eacdla Normal 
o alnrano JuHé Miiroica da Sitva, nSu puiandu, pn 
rim, aer sdmiltido na axame das matariaa daaas 
anno, aem se moatrar spprovado am pbyjiiea. mata- 
ria do primsiro anno. 

RoTogadiB as dispoii^Saa em aoDlrarlo. 
Sala daa ojmmiataau, IS da Margo ds 1B85.~ 

Toeophilo Braga.—AUaa doa Saatea. — Parreira 
Braga. -AUaroDga. 

A  imprimir. 

DaiDmmiHtodsMmaniaoBelaiadopaloprajMto 

H.218 

A aomminilo do eamaras manlaipaaa, tiudo exa- 
minadi) a piopoala da eamara manieipal do Balam 
do DeBialralD, qae pada a oraaglo da am legando 
Oaeal aom o ordenido de IZOJlOlX) aDODuea, è ao pa- 
rasor qaa aeja approvada a proposta, a offsraaa o 
asgoinie projeato : 

A Ataembléa Lsgialativa PrOTÍnaial de 3. Paalo, 
deereta: 

Art. 1° Fiea areado am aegando Baial ÚA «amar» 
monioipal da BaUm da DaaaalvaiiD. 

Art. 2* O aegando fliaal poraeberá o ordenado ds 
laOtOOOannaaea. 

Art- 3' Revogadia aa diapaaifSaa em aonlrarlo. 
Bala dal eommiaeSet, 15 da Margo de Í885.—An- 

tônio Correia.—B. Piudada,-•Siqueira Reii.-F. 
Braga. 

A' imprimir. 
REDlCgSES 

SSo apprevadaa as sognintsa '■ de algnmai emen- 
das ao projaslo ■. 42, aobro ladeiraa do primairae 
lotraa, do projasto n. Oi. da emeada a, 1 ai> meamo 
projaeto. oo prniaoto n. 78 (aabatitativo), dos pro- 
jaaioa 180 o 152 offeraeidoa somo amoDdaa ao de 
D. 8 —A' lansfAo. 

TOTA(l0 DO ttE^UXUIHINTO DO SB, itíS' TIOXNTB 

Prosedendo-ss t TotasEo do roquerimeato do ar 
Juaã Viiante, apreaeniadu na aaaaSD anteosdeaie, 
em qae pedia argonsia para nfforeaar am prcjaelo a 
esDBideisflo d' «aaa, i o meamo appravaiio. 

Tem a palavra o ar. dr. Juae Viaeats. 

O ■!*• José Vicente i—Reqaeri honlem 
proragavBo por 10 miaatus oa bora do eipediaatc 
par» truiar ao ac^naeaimeuto da eaau am taolo qa» 
le me sfigar» grave, e bem aaaim, ei hoovesie tampo, 
fuadameaiar ata projeato aobre am asaampto de re- 
«oobeaida Impoctaaoia. 

Nle o pado por aio ter havido namoro legal para 
ser votado o reqaerimenlo, flaando o mesmo adiado 
para boja, 

O SR. PRBSIDBHIB í—O nobre depatado satá 
na bva do aip^U' me 

O SR J. VICENTE : Bem ; aaaaa eaao fiaa do 
neobam effeito o ri>4aacimaalo a ogmai át palavra 
somo eataaao aa hora du axi>sdieote. 

Traiem-Die í triboa*, si piaaiduaCa, doos moti- 
voa : o primeiru, oUuiessr a auQiiJdericSa da aasa 
nm projeato de toda ■ alilidade para asia oapital e 
qae eotaada eom am du* ramos do letriço orbano, 
iateroMaado anasz a pupalagAo aqoi roaideato. Ra- 
firo-me A illnmiDiitía publioa. 

Da Uogoa auau* a oala piirte a popaUfto ds Sio 
Paalo tem aidu veiada paiaa axigoaoias esborbi- 
tantea da aompanhia ingUia qae eoalraatoo aam o 

ladrão 1 Por qae foi Mionae tapisdal Uma viagaa- 
ça odioaa a aovardel E qoem 6 D aator deaaa doplo 
erimet Soa malhar, a ara. Joramia. 

—Uinba molber I exelamon elle em voi fremeate, 
o lanbor oaaa aaaii^ar miaha malhar! 

—Sim, deasaa dou* trimes, respondao friamente 
o ir. Bertrand ds rOaaraie, e, iníeliimente. ha OD- 
trea paloroa. 

O ar. Joramia daixon-*o oabir na aaa «adaira, 
dando om gemido aardo. 

—O atcaar vae aumprabender todo i B era. Jora- 
mle apaixonaa-ao loaoamaate por Jorge Ramel, 
qae teve a (erga a a («iiaidada de rsnstir a Iodos OB 
m 1101 empregada! para ladail-Io. Mat, ■• JorgB 
Ramal teve torpa bastiata para reaislir a nma ma- 
lhar tie parigoiB pala aaa bailaai, foi porqaa ama» 
UiDona. 

Taado ilniaai da ina rival, a irp. Jeranla nlo 
heaitoB am empregar a violaaiia, e arime, para aa- 
parar Jorga Ramal daqasIlB a quameala ama. Fsi 
praador MonriUeB para soe asie seja loademoado 
eomo ladrlu I Fai raptar HíOBBS pslos aaaa «ompli- 
su. eaparaado obrigar a moBlaa, qae alia oueia, a 
reanaelar para sempre ia sonsa* daata moadO) <n- 
•arraaie-aasm am siaaatro. 

As BonaM, porim, alo «orroram eomo qaorla a 
ara. Joramia; Dsaa vala sobra oa iBnoaaataa. 

A ara. Joramie nia aonaegnio o qen «igia de 
Uionaa. 

Fsohadai seqosslrad» em am adaga, eonflada i 
gaarda da dois miseraveia, a pobra menina «atava 
amaagada da moit*- 

Blla, parem, simaloa a loaeara e fal examinada 
por am madieo alieaiaia, H qoal eonaegoio oaga- 
■ar, paia alie aSrmua qaa alia satava Uaoa. Logo, 
nlo inspirava maia [«aeio. lavaataram sma taonia 
qaalqoar para o eommiiaario de poliaia; deran-lba 
nm Boaa falao • lavaram-a para o hoapieio de 
SanVAana. 

Asaim, Uionae   salBpoa  aot asas erasii iaimi- 
gOB. 

Em SaBVABaaé qae «a msamo (ai baseara vio- 
lima da ara. Joramia. 

O ir Joramia, qae estava da eabega baixa, lol- 
lon aive gamldo. 

—lafaliimeaie, disae o ar. Bartrand d« l'Oieraie, 
o q«e Bsabo da eontar-lhe ainda ale é nada; eieia 
qoo me i poBoBo diter-lhe toda a vsrdade; mas aa 
DIO iiobo o direito de salir-me, «nmpro nm de- 

ir. 
—B o maa dever. «r. de VOaaraie, i da onvil-e... 

Nlo ma oaeaiie nada, qnsro aabar todo. 
- Ha d* saber todo. 
—Diga, diga. 
— Al joiaa tiradai da eaai da OoBdan i9 Her- 

isr, e foram pela ira. Jorami*. 
—Ob I Udrkl 
-Ctao vi, uda a watlaba. O htaM prtH a* 

governo a iUaminsçfio doBti eidids  por 2S annoa a 
•oje ovDtrasto eati a fladar-ae. 

Slo iaaameraa a* qaeiiaa e rstUmagdaa havidas, 
e o asrvif j, oomo é aoturio, tem aido peaaimameate 
exadatsdo,  saado da aolar-ss aaguado informatSss 
?na tenho qas ati o eombuítivel timpregado para a 
irmaglo du gai aarboaleo, n(o 4 da qnalidada exi- 

gida. 
Iiae SBtado de eaoaas i miater que tenha am pa- 

radeiro a arge aojam tomadas sm tampo aa madidai 
aBesaaariBB. 

Ao abrir-se a aataal aassSo dssta legislalara, de- 
lineei elabarar em projasto aaeloriaaada ao gorar- 
ão a aontiaotar aom q^ain maltaorss vaatagana 
liffareseBite e pelo afatsma maia apartaifoado e eiD. 
oomiso, a «ometfur da termiaiiçSD do aetaal aoa- 
Icasto, a illnmiaavaD deitu sapital i lazelaeirisu. 

Deliberei apresaatar aaae projaito a estaudo 
piumpto, isaoioniva trii«l-o & AiBumblía, qaaado 
soube qaa am doa aoseoa lollagBB liveia iüealieo 
pBoaamiinto o qae preparíva também projeato no 
meamo suatido. 

Com affilitu, sendo iaao exaetu e daadO'ie a suin- 
aidsnaia do peaaamanto, assoriiamaa eoi aomiDum 
hormoaia cffaraoar jantus um i6 prujaato, e tendo 
sido OD easarregado da apreasataUo vuaho hi.je da- 
dOmpHubar-ma dausa tarufa, dgaL-juado qaa aeatea 
pouso* dias qns noa reatam ds aeasilu, possa ella 
parooner os traoiitea regi me alues a abegar a aans- 
<iio para obter-sa oom b revi dada a lei. 

Como, Br. pie.ideate, o aervifo ds illaminagio i 
lai sleotnaa, paio maaos nas ciduda^ uud» jn eiis- 
ts luaLigurado, aiu tsm, segando ojasta, piodaiido 
os reaoiiadoa enparadoa, puiqasulv tem-aa observa- 
da qae a lua, por defuito dos maahiniamoB, oa por 
qaalqasr oatra eiraan^tiaaiu, Dí<J soniarva parfsi- 
ti>mauie âij. a saa intanaidade, uífaiaaendg cona- 
tanias osaiia{Sis qae praja.liS4ni a re,;alsridade e 
perfoijio do aarvido, para obviar-esaB* insoavanian- 
lea, pruearamos estabalsier diapòai(3i]B aoadassntsa 
a ODasegairmoa oa maiorua melboiamenloa na illa- 
mioa^Au fiiuaio-ae a si-batitaiglo paia lai maia 
aperfaigaada, gradualmunta. eto. 

Assim, o projeato a qae mo reQrg, aontém diapo- 
Bie3s« nSo hi relativas i Inz eleatiiea somo ainda 
Bbtabalosa ontroa dotalhas qae, para prertair dilfl- 
ouldadaa que porvantara pvaasm appareeer eom a 
sabatitBiçfto do «yatama da lUamÍDaçtu, o preaidon- 
te da previnaia tlea aaotoriaade a Buntraotar a eon- 
tinaiiQla da illaminaflo a gai on oum a aotaal 
companhia oa iam outra, lega qaa ■« ftnde O aon- 
traaio ora em vigor. 

A illamiuagio i Ini elealriea por motivoa qae il« 
ooabafliooa, e avmo ht ponoo ponderei, eonviii 
aar introduaida aos puosoa, paraiatmeate, eomu- 
çtndo paloB arrabaldaa oa pula oaoiru da aidada. 

Comtado, o prasideaia da proviuoia, flaa taubem 
som a fagaldaae de faier somo salaadar melhor, 
a sobatitainão paiOial on total, afim de qae a tran- 
aiGlo ae realiae livra do* ineoaveiiieatea apontadas. 

Hdo me demoro em eonaidaraglaa landeatea a de- 
laonatrar a axoslisaoia dasia sjaiema de illamiaa- 
flo B a* vanlugous ua lua aiaetriaa am relafão a to- 
das as oatras, pur aersm hoje verdades univeiaai- 
msnte raaonhaoida^, oonaigradai pala asianoia e 
palfli dadua poiitivoi da obiorvafilo e da experien- 
01 a. 

E" eale, ar. praaideate, o projsile qas de assordo 
«om o neaao oollega o ar. dr. Aalonio Cindid* Rn- 
drijjaee, eageahairo a «ntandide a* matéria,ooafaa- 
aionamus para uffursaar 4 eouaidsratSo da asaem- 
blâa s qaa por aar am psoso longo daixo ds lel-o 
uaata tribuna. 

Manao-o 4 meta pedindo a v. cx. oonanltar 4 
aiaa ss lonienie qaa aeji impre*so apaaas ao jor- 
nal da «asa, diapgaaando-aa a Im^rasito sm avul- 
ao, para aar logo dado pma a ordem do dia da de- 
pois de amanha. 

O oDtro asaampto qaa ma traz i tribaaa 4 pedir 
proviüsaciae aobre am f aoto ocosrrida no norts das- 
ia proviasia, qoo, segoado eartas dalli reoabidaa, 
laaba de lar iugür na impori^nte lidada de Arou 
do 3° diatcícta, o 4nal puaso a narrar: 

Na estrada que vua daqnella eidads a Qaelui foi 
rnsontrado enloroado a psadsoía de ama arvore o 
Budaver de um ladividuo, 

Ssado avisadas as aualoridedaa do logar, estas 
oSo (amaram immediotamaata aa providenoias que 
o ouso axigia. 

Sondo o delegado de poliaia am oxarciaio paaaoa 
de svanfida idaiie o bastante enfarmo, nada faz em 
urdam a oomprir as datarmiou^Sas da lei ; o nobJe- 
Itfgudo Bahava-ae ausante em diligaaoia puUaial, e 
auahoma das oatraa aaatoridadaa aa movsa para 
tonar eonhseimeata do fâoto, dj aorfa qaa jazaa o 
ojidaver alli eipoBlo is iatsmperiea a 6 vori^iidads 
daa avBB caraivuras por espsgu da qoatra diua e só 
ao fim deita tauipo laitaudo o aubielegado da. dili- 
geioin pijlisial á q^ja fui prooddr ao auto da corpo 
M dulioio, estando j4 o oadaver qoasl radoaido ad 
a eaqoelsto. 

Padem-me qae da tribuDa da asssmbléa aotiaita 
do governo da pruviaeia promptas providanoisa, 
psrqanato 4 um fasto qae msrais a atteacia da ad- 
mlui3triiç9o vi.stu qaa subru ells as Booiori^adeti 
QSO oaniprírsm e^mo daviiim aa ptesarípi^Sai legaea. 

O SR. B. FILH 3 :—O delegado é um aidadSo dii- 
tiaota e o auts de «ofpo de dsliaio ae íai. 

monta do soatarro foi psgo para dlisr-ii anipado do 
(aito daa  joiaa a  denaneiar Moarilios eomo   lee 
somplita. 

—B' ignóbil I 
—Onga, ar. Juramia: ao diasagaíota ao do daa- 

BppareoÍu.aata ds Mioaae, qaaado lodoa eatavam 
em grasse desaasoBago, o Coado de Sdleore, eom o 
nome de FloreBt>Bo Broaasel, (oi ao palaaale Jo- 
ramie reslamar da ara, Joramia a entrega da me- 
aina. 

O Conda da Solenre aahis daqui, a depois de ter 
tido na véspera uma longa eonveraa «om Jorge Ra- 
niel e Alsiis Molia, sabia j4 qae.a aseasaelo de 
(orto apraasutada eontra MoorilloD a o rapto de 
Uionae eram obra da ara. Joramia. 

A ara. Joramie tiaha aahido qaaado o «ende eha- 
goa aa palaseie í maa, tendo dito aaa eriadoa qaa 
pieo^eava absolntameute fallar oum a aanhoia e qae 
alo ia retiraria lem l4-la viatoi Siaram-o entrai 
am ama sala, onde eapsroa loago tempo. 

De repente, o timbre de ama voi de mulher aha- 
goa-lbe BOI oovidoi; e qoal nia seria a ina aor- 
praa* oa antai a aeo aipanto qnaodo onvio aaaa 
voi; elle a oanheaia, paia a tíaaa envido maltas 
vaias am outros tempoa. 

PeaBDU, param, qne estava aoganado. 
Mas oma ariada, qno foi logo proeural-o, tevoo-o 

para om lindo eamarim, paoso slaro, a pedio-lha 
qae eaperaase nm ia*t»Bta. 

Para passar o tempo, o aonde someçon a «xani- 
nar oa objaalo* de Uxo qae alli «atavam e OBpe- 
eialmente oa qnadros. 

BotSo, ssnhor, «m um retrato de molhar, edmi- 
ravalmante pintado a de ama lemalhaBea notável, 
o eeada eonbMeu o rosto da paaBoa. aoja voi tinha 
ouvido. 

Era a ara. Joramie. 
—Botle o ar. Coada de 8eIeor« oenbeoa minha 

malhar) 
—Sim; e mnito melhor do qas o senhor. Nlo lha 

failars) no sen espanto a noi divsrsos  asntimenloa 
300 nellu aa agitaram. Entrataufo, qnaado a ara. 

oramie appareaao, alia, aimaltndo ama miopia 
maito proBunaiida, parifosa nlo aonhsnâl-a, 

- E ali* Oaahaaea a oonda F 
—Oh [ psrfaitumaata. . Bniratsnto BIO perdas o 

•aagae trio. A myopia do onndn a traBqnitliasa, 
O ar. de Soleare, oomo homsm prodeata, alo ae- 

sasBu a ara. Jiiramia, dizaods-lba e qa« aabia i a 
d«poi> da uma eonvarsa aaaas loegs, r«tÍraB-*a 
mnile ponao aatisteilo eom o taaaltado dos soni 
eslsrtos. 

A sra. Joraaia nlo qaeria  largar a   aaa  prBia. 
Como i4 diiie, alia eoahsBsa qna FIoreatiBo 

Broesiei era o Conde de Solaore. Ora, o eeadi, qoa 
elÍB jolgava morto a qae via vivo, «ra para «ita 
am perigo parmasant*, aotra aapada de Dameslai 
aaspiiBW Hbrt a ■» tabiça. <)ai faisr t 

O SR. J. TICENTB :—Nto digo qae nloossja. O 
anta d« sorpo de delido fsi-ae.parem larda e v. ex. 
oomprebuada qae n'am aaag d'ealsa, desapparssendo 
aerloa vettigios, nSo ae p4ia muitas veiea a^irigaar 
si ss deu um s^imo oa am anleídio. 

O SR, J. BUENO .—O jaii de pai podia faier o 
aoto de sorpo da dsliato. 

O SR. J. VICENTE :—O lidadBo qae exeree a 
sargo de delegado da poliaia somo 2.' aapplentB 
Bffaolivo, ha muita que devia ter rosignado o to- 
gar... 

O SR. B   FILHO :—Psrqae f 
O SK. J. Vil.ENTE :... musma a bem do sarviga 

poblioo, embora aaja um sidadio distinato, oomo dls 
o maa aobre sollega, o qaa aa nio soatesto. 

B', por4m, am indivíduo am adisatido sslado de 
valhisa e baataota sufarmo a sagando as intorma- 
fíl-is qae lenho impossihililido da attendsr ao ss- 
peiliante do servígo, mismo dentro dos limitai nr- 
binos 

OSR.B FimOi-Eitai  InformagSaa alo faliaa. 
O SR. J. VICENTE! i--0 mei nabre oallega o ar. 

dr, Theopbilo Braj{a qae sinto nSoashar-ae preaen- 
(a para roap^odsr aat apartas do nobre depatadi;, 
roaidenis am (laaraiiugaelí, ha muito qas reiontie- 
oe ser uma aeaessidada publise a demissio deste 
fauBoionario, e tam instado aaate ssnlido eom o 
anafe do partida liberal daqnella loealidada para 
qna se éi sesa damiasSi, atim ds qns o servigo poli- 
aiiil a»ja melhor dirigido s melhor desempenhado. 

Eutretauto ESi, Bf. praaideate, qae, parqne eaae 
delegiLda ds poliaia dtij^Qi da sen vota e do de mais 
doas 00 três ds sana ãlboa, ofio se lhe tem qoerido 
lavrar a damiaESo 4 bom do servigo pabtioo, e espe- 
ra-se que a paga,quBado 4 earto qas ello sal4 agar- 
rada ao sargo «orno ostra 4 pedra, sendo difflati de 
obtor-ao qaa livr.imsata o raaigns. 

O SR. B. FILBO ;-EasB informagto ainda 4 
<aax4ata. 

O SK. J. VICENTE í~S3a esiai, ar. presidente, 
as pravideaiias qaa pago, o desajo qna a. axs. o ar. 
presidente da provlaeia toms em aonsideraslo aa 
minhas palavras, para qoa eot aoBSa provi nela ala 
mais ae rsproduiam dsata* festos laatimaviis. 

E' apoiado, jolgado objssto de dslibiragSa, e dle- 
penaado ds impraaslo a raquirirnsato da MB antor o 
aagaiats 

PBOiioio N. 21S 

A AiBgmbl4B Legislativa ProTiaiial da S. Panlo 
desreta i 

Art. l.*FiBa« preaidanta da provinela autoriaa- 
do a ohamar Boneorrentia para o servigo da illumi- 
naçlo 4 gai dosta aapital, e a sontfsatar eale aerví- 
go oom qaam malharei vaatagaoa ulfarega, de aisãr- 
do «om a praaeale lai. 

S 1.* A' eoBaoiraniia dever4 prasadara «ompa- 
tente avaliaflo de material da B«lnal eompanhia de 
gBi noa termos do eontrasto em vigor oom a pro- 
vi noia. 

g 2.° Oa editas* ds lenserae tsrSo a maior pabli- 
aidade taato no Império, eomo ao estrangeiro, e 
maneionarla aa dispoaiçSsi daala lai. e aa oondíçOes 
geraos e eapaiiãsacSss que 4 joiio da priaidensia 
devam regular o isrviçB a sontraotar. 

Art. 2 ° O soaaurrsote, empreia oa lompanhía 
som qnsm ídr aaisbrado o lontraito Boiar4 de am 
piivilagio, por praao nS» exiedeate a 30 anuas, du- 
raúte o qual a oingnem mais sari parmittida fiisr 
oaorvigoda illominafüi 4 gai daata eapital. 

Art. 3.° As baaea que dsvarlo regalar o aervige 
aarSo as qae estubeleaem oa g§ ssguiuies ; 

â 1.* O gai taií extrahido do aarvfto da padra oa 
de quaiqner ontra Bobstanaia que prodosir oa mea- 
mos reanltado), sendo a aua qualidade a qae eor- 
rsapoode a am sonsummo da 100 litroB per hora, • a 
iaiaaeidads lominoa» de 10 velas de esparmatete 
das qua qaaimam no mesmo tampa 120 gr4oa in- 
gleses. 

S 2 ° 3<iri de 260 róis o máximo prego a pagar por 
mairo tubioo da gui, t^alo para a illaminavlo pn- 
blioa, oomo para a partiaolat. 

g 3 ° O pígimaoto da gaz sari sempre feito em 
mosda naiiunal, não Ssandi da modo algam sajeito 
u queeüqaor diffaienjaa da tambio. 

Ari. 4.° Ãu Bontraotaate Uaa expressa a obriga- 
rão de tadamnisar, pala raupistiv» avaliapio, o ma- 
teiial da aataal aompinhia i^ gaz. quinda nSo soja 
asia a prefoiida pira a selobraglo di novo aoa- 
traeto. 

Att, 5,° O matorisl adqairilo on qae vlsr a ad- 
quirir o aontrastanta para «a miataias da iilamiaa- 
ijSo &oar4 parteaaando 4 proviasia, Bade o praio do 
iirivilegio, sam iademnlBagio algama ao oontrao- 
taulo. 

Ari. 6 ° O pr«fo fixado para o oouaummo da gaz 
(art. 3° S 2°) regulari para • namoro da sombatio- 
ras puüiKoa dotariDiuiidos no   raipsstiva scatraato. 

Art. 7." Ao gdvatao da provinaia flta salvo o di- 
reito da podar soatrasUr, em qntilqaar teoipo, a 11- 
ieminagto por luz eiaatrioa ou por outro novo eye- 
tema pira nma parta oa para toda a irea nrbana 
que abraoga aata oapital. dovendo em ambos oa la- 
soB diir prifuraatia, em igaaidada de ooodigllss. ao 
soatraataata di illumioagã» por gii torreot*. 

g l.> Raapsitaila a diaposirto da art. O*, a ilta- 
minsito «nbstitutiva  pariial  previata neita artigo 

—Perdia, *r. de ro*arBie; ma* por qna teve 
miaha molhar eise reaeio, veado o Coada de Solsare, 
qsa elIajBlgBtamorlo t 

-Eu lha direi. Lonoa de terror,  ella ssm davida 
pergnntoa a ai meami □ que devia faier. 

—E D qaa ta> ella t 
—.0 qae faz ella, seahor ? Deu urdam a dona dos 

asus eompiiaaaqas aBaBisinasaam Fleraatiao Broui- 
ael, aam diier-lhai qae «asa homem ara o Conde de 
Soleure. 

O ar. Joramie BDUOU uma exaUmaglo fonea a 
flSDO iiomovel, es olhoa arrsgaUdsi, rosto soavolio 
e boqoiaberto. 

—Faliiminte, sanlinuea o jaii de Instraegto, o 
soado, avisado a Ismpo, ssnssgain laaapir aoi pa-> 
nhaaa doa aiiasslnoa. Eatsi, por4m, DIO diaaeram 4 
ara. Joramie qae a teatatlva liBha falhado i Mie- 
gnraram-lha, paio ooBtrario, qaa o falae FleriBtiBo 
BroSBael tinha sabido leb os asas golpei ) de medo 
qne a ara Joramia jalga-»e livra para sempre do 
Conde de Soleare. 

~MKB. eatto, foi i um moBiIro qoi dei o meo 
nome 1 axalamou o ar' Joramie. 

—Sim, aenhor, a nm monstro I A ara. Joramie 
ignora qaa Mioaae aabia do arjto de SttnfAnni e 
qaa Mounlloa loi aolto ; emSm, eri que os leas 
abominavei* projsstoa eatio realiaadoi. 

Agora, ar. Joracoie, rssla-ms diiar-lha nma «oaaa 
e, iaraliimoala, nSo 4 a meaoa tirrivil. 

A mnlber oom qoem o senhor oasou, sr. Joramie, 
tiaha troflido o nume com nma daa aaaa amigas ; o 
aeahor alo saaon sam Ceiirina Lavacdiar, mai «em, 
Raimundo uasbamin. 

-. Qaa me dli, isshar f 
—A vardada. 
—Mas «D sonheei RajmnBdi Daihamln é via>a 

morrer. 
—O iSBhor foi enganado, eomo oi eutroí ; a 

mo$a qne morrea na quinta Pellariao, perto de 
Hapolaa, era Cssariaa Laverdisr. 

^Idua Desal o qns sIgnidsB tatu t 
—Rnymaada Duihovio lioba motivos para tomar 

o noms da amiga, e, morta ea(a, «lia BSO hsslton 
sm apoBiar^as do asa estado livll. 

—U>s, porqaa, por qaa t 
—Porque Rijmonda Daihimln qniria aar a sra. 

Joramie. 
— Nto aomersheado I 
— Ravmunda Doehemia era laiada, «atava se- 

parada do marido, ^bavia aai« aaaaa, a nlo podia 
provar qn* sra viuva. Com affaito nSe ara. 

— Bigama, bigamai ax«iamoa o ar. Joramia. 
attoDito. 

— 3im, asBbar, Rajmonda   Dushanin 4 btgana. 
— Br ds rOssrais. snidade, o lenher p4di eitar 

enganado I 
— Silaaiartol... Coahiiaa letiada iviaalhtrl 
— 8t« dai ida. 

podei4 sempre ser reatiiada ladspaadanMda qa;dp 
qner indemaisagS* as eontraetanti daillnaiB^ljS, 
por gai. 

I 2.* A Babititolflo total da lUnniBatfa a fas, 
por qualquer outro novo ajitaaa aala apãrMcsada 
dnrsBti o prato do privilegie, importara iadanuA'* 
laglo ao lOOtraetaBtS da lllnmiaaglo a |K pala 
raepeslivo malsrial, asado a m«*m« iBatraataata 
avisado eom aatesedsalla dl 2 aBB«a da adeppia 
peto govaras de Bove t;at«na da illuninagla. 

Art. 8 • Para o efTelta da avallagb O material da 
aitDil lumpaohia a do nove «oalraata a Mtebala- 
ter-iB am virtnds deata lai, o gevsrno mai^i !•■ 
vaatar uma f lanta detalhada da lada a «anaUaafla 
aaaeBta pela aataal eompanhia da gai. 

Alt. 9.* Feita a eaaolha da proposla. Hriaama 
eoatraataate prafaride, a empraia oa oomptBhia 
qua uato (irganuar, aasfgBsda o respeetivo asafa*" 
te qae teri vigor da 26 da Daiembra de ISaSi Ífta> 
em qae expira o privilegio 'ta aetaal «anpasUa àt 
gaa de S. f ante. 

Paga da Asiembl4a. em 18 da Marga Ja 139&>—A. 
Caadido Rodriguea.—V. da Aiavado. 

E' lido ainda □ soguiate pareser da sommiuia da 
(tamaras, sonalaiBdo pele projeato 

N. 220 

A «ammisaSo de eama-aa, tsndo «m rliti B prai- 
posta da aamara munieipat da villa da Xirirlast 
ofTarase o aegainta projasto : 

A Aaaembláa Lagislatifa Provineial dwrata t 
Art. 1° Oa veaaimeatoB dos emprigadol da aaaa* 

ra moniaipal de Xiririoa aerto, de ora am dianta» 
OB estabeloaidoa nos artigoi aegaintea : 

Art. 2* O searetario da eamtra pircahir4 a gra- 
tifloagto aannal de daieatoa mil rSii (200)000.) 

Art. 3° O Basal da oamsra veaiett aaaulaaata 
a gratiSaagSo de oento e eiasoenta mil r4il (IBOf.) 

Art. i.' O porteiro tsr4 anunalmente a gratl^^ã-' 
gio de oinioanta mit lâi* (50(000) e vaasari oiais 
a gratifisigao annuat de trinta mil r4ii ^0|000) 
pilo aervigo de lolar dos lampeSss exíatlBtaa BB 
villa, aerviga qae ÜBar4 a sen oargo, 

Art. &• Revogadas   aa diapoiieOii am MBtraria. 
Saia daa sommiaatlBS, IS ds Harça da 1886.^ 

Qaalrot Tellea.—B. Pisdade.-8iqaainR*la.—FM^ 
riira Braga, 

A' imprimir. 

1' PARTB OA ORDBU DO DIA 

RBCUBSO   DO .TBBBUOK    loZo   P,   BB    HUlBa 

Batra em disenaslo O pareoer B. 17 da ssmmlaK 
aSo de jaatiga aobre o rosarão du voiaador da si' 
mara de Taabat4, Joio Porflrlu de IfaosdOi aom • 
veto em separado do ir. Ferreira Braga. 

O sr. Forr«lra Braga proaoasia na 
disiorso que nSo reoubsmos. 

O air. Liopea Chaves i—Sr.  praildantat 
eorran a diaeaaafto divaraameata de qaa aa aappa-, 
Bha, a par isso tomaado a palavra, veabo apaóia 
eoataatar em algana pontoa aa aiaavaraeSii do Ba- 
bra dspotado autor do voto sm ssparaso, para dar 
togar a qae o nobre depatado rwídSBtS «m7aab»> 
t4 tome a palavra e daaoBvolva u argamSBlaa fw 
tam para julgar da iasompatensía da Aassabléa* • 
ser raapoadido pelo nobre loiiega o ir. AbnUMhlBi 
qae sa aaba praparado para íMB. 

O SR. U. LOBATO i—A qnestie foi magiitral- 
monte dsaaavoivida pelo antor do Toto an sap»> 
rado. 

O SR. L. CHAVES:—O nobra deputado qua aaa- 
ba de fallar, Armea a aaa opiniSo em Bm avii« qaa 
aSo tam a lalitade qas Ine qnsr dar. O aaio i in- 
tairamaaia divarao, lomo ha da eipliiar • ar. dr. 
F. Abranahes que era presidente da previBsla da. 
Paraná qaanoo o faoto qaa provoioa-a ali aa dae. 
Eo nio ad entando qne paio art. 32 da lei da 1* da 
Outabro da láiS a Aaaamblóa 4 a sompataate, soma 
segundo diaie a primeira vai qne fatiai, ma paresa 
qua ss devia eonstdersr o art. 32 somplatarnsaM 
revogado. 

O art 32 da lei de 1° de Oatnbro nlo Mt4 rsvv 
gado por disposigto de lei expressa ; maa ai laia 
qau ae Bogniram faiem aereditar qua «ate artiga 
oadueou taato em aua 1' parta eomo na 2>. 

O art. 32 da lei de 1* de Outabro dii o aiantata i 
(LÓ-) 

Dii o nobre deputado-deaappareaeu o eoaaalha 
geral. Lago, pela lei de 3 da Outubro da 1834 sd 
aoB presidenta* de proviuBía lompets tomar eonhã- 
oimeato do* resarao* intorpastoa. 

1'arém, o nobre depatado aSo «amparou a dlspe« 
sicSo do Aoto Addioioaal uom a diapoaiçto de art. 

Eu,   ar.  preaidanta, eatsadi, e entoado qaa pato 
Cod  Criminal  esta  diapoeigao do art. 32 nto aiti ..,^ 
em vigor, e isto é o qae temoB abaervado  em todM' i- 
aa avmaraa municipaes, prinslpalments na  «amara,'''' 
de Taabaté. 

O 8ft. R. LOBATO ài um aparte. 
O SR L. CUATES ;—Niato nto vai ofhaia ao 

nobre depatado j aSo qaero dirigir nata palavra 
qae vi cffender a ana aaaseptibilidada. nem da 
qnalqasr dos  vereadorsa  da  oamara  ds Tanbaté, 

— Abi eat4 Bm mago da aarlaa qaa, ha diMita 
aanos, eltaesoraven ao aaa amante, qas ara antla 
oontairo ao oastslto da Noisr-las-Moati. 

— Noiay-les-Monts ! balbaoioa o ar. Joramia. 
^ Era ao «aatelto da Hoisj-lei-Uoats qnaRaja 

muada üaihaiuia morava «om  o iin prllBSlrs Ba-> 
rido, o Boado Oaatfto do Snleare I 

O ar. Joramie eslava «m am estado impontral 
ds deaeravsr j os olhoa aahiam-lhe daa arMtai a 
ehammejavaml 

— Ahl qos miasravatt Ahl qBalafsmsl sxala* 
moB stla. 

Toman ss aartas «om mio trsmnla a Isaslgnaaa 
rapidamente, depeia atirgu-aa eom siso an simt da 
MsralBris do jaii. 

O intelii satava aaraagada. 
— Para qne o aenhor laiba tnda, dlwa o aa(ia- 

trado, voa esntar-ihe a historia do «aeansata dis 
Conde do Solenre. 

E lom a brevidade poiiival fas a narrsfloi q*s a 
ar. Joramis oaviu trsmale. 

— Ora, eoatlanoa o ar. B*ftrand da fOssrala, a 
pequena abandonada, somo asabs da diser, foi 
asbadi • r««onhealda pslo pas. Eua aaaÍBB, qaa 
Hoorillnn adaptoa, 4 MloBaa. 

-Oh! 
— Sim, sr. Joramie, Uiosaa 4 Slha do Ceada da 

Solaore o ds Rijmasda Dushemia. B iam a aa^ 
Bhoesr, a mio liBba o lOmtinmesda Slha] a aeaeB 
odio moBitraoio a mis eslsva para mandar matir 
1 fllha. 

— Horrivai I  horrível 1 
— O Conda de Soleare, tendo aaoiBigo a fllha a 

Moarilloa, mora BStualaienta em VUlenenva Salat 
Qsorgsa, onde brevetnoBte terd ligar o isaanSBta 
da ara. iisrmiaia de Boleure som o ar. Jergs ftaãal, 

O ar. Joramia lomoa a nlo do sr. Bsrtraad da 
l'OierBÍe e aparton-a tebriimsat*   «atra as aaaa. 

— Ohl obrigada, diaas eUs, ebrígadol... Qasiira 
também apresentar os mana aisaaroa agrüdeélma» 
toa ao ir Condo da Soleure, S aasrasssates «Ua SB 
voi lullaasda, diiar-Ue qus aarernsa Iodos vlafa- 
des. 

—Qoal sa SBS idda t Ohl alo vd saamstlsr BB 
aaa>asiB*lo t 
^ H(o lei aiada o qna farsl j maa 4 pvatiss aaa 

eiia malhar seja puai^ln I 
— OBBi«nte-*s eom aaieta-la de sasa e ar4aDSi<- 

Ihi qns aa retira pavm algam «•■vantoi on aaa sa 
taga «squMsr Sn am pali loBflaqBo a d««s«Bha> 
sida. 

O ar. Joramia abaaen a Mbaga. 
— O eaaiigu Blo «lUrii aa altara dei «riaia. 

disse ella sardamoata. ' 
DsixoB iihtr a «abufa antre as nbi a llsoa al- 

guns aíBulei msrfalbido nos aaB4 pensaMatea 
sombrios. ^ 

(OoNttaM.) 

.íwUtÉÉlfe'] 'tMiM^i^alÊ-- 
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Mm^OtaianlrsIeDha ralafSoa  MM o nia < Mrto é  !•'—  Autonio   Qíbriel 
OM jMle Kt. 100 ío «ad, CrímÍB»! M vi qni iqH»l-  qsjllll» à» 300$000, 
!■• partorbltBaa i oídem  pablio*.   «m norporicílM 
eomo « wm*ik aaniaípiili iIs saJAlIaa á psoai HUí 
Mtlb«lMÍd«l. 

B*tB srt. do Ood. p«r*M lar hllo dMapp«»«*i 
aqvtlU diipatiçts d» Ui da 1828, qa« di^fa < uaio- 
ria dai «auaru a faanldada d» inapaadat on da- 
mittlr o varaadoíi • oi tioti» o oonllrmam, 

NK alrte. ondt a «amara é tamaltoaia, sasaa 
Hoagitonda apiiliaar ao Teraador a paoa qo* a 
maioria da «amara de Taabalé ■DtsDÍeD davar «p- 
Slitar ao varaadar qoa, dUaa «lU, aalí pflrlnrban- 

0 a erdam psbÜM. ao axereiaio da aaa gargs. 
Nlo Ml» Baaai qaaatla. Hia, dits itlo pürtoot- 

torilneata, aanto-ma aon*a*«ida da qaa—a diapo- 
■ioia do art. 3Z da Isi da 28 nla pÚia tar maia ap- 
pUaagla alguma aoi (attaa relatito* 1 tamara ma- 
mlalpaL 

OB «rs. Ferreira Braga o R. L.o- 
bato proDonaiam diBanraaa qn»  nlo   rasabamoa. 

(GontiQda) 

^ 

jmm PAULISTANO 
Autoridades pollciaea 

Foram nomeadas aa aeguíates autoridades 
paia o termo do Caconde : 

'.,:''\.'''.        Delegado 

Capitão José da Cunha Eaoobar. 

SwppienÍM 

1.» Agostinho Lniz Pereira Bittencourt. 
2." Manoel Zeferino Nogueira. 

1' Supplettíe de subdelegado 

Tertuliauo ÂITOS de Souz». 
—A' JoBÔ Dominguea da Silva, foi cOQce- 

dida a exoneração, que pedio, do cargo dô 1' 
aopplente do subdolegado do Hibeiraozmho, 
sendo noaieadas, para o mesmo distnoto, as 
■eguintea autoriaadea: 

Supptentes do subdelegado 

l.' Bento Juatiniauo de Camargo. 
8.* Fortunato Antônio da Silva. 

Credito «opplementar 

Por acto do governo provincial, datado 
de 15 do corrente, foi aberto, no Thusouro 
ProTincial, um credito anpplemeotar da 
quantia de cem contos de réis (1UO:OOÜ$000) 
paraoccorreráadeapeias do§ 19 do orça- 
mento vigente, relativo à immigraçao, aflm 
de que por aquello credito aüjam pagas as 
que se forem effaotuando no corrente exar- 
oião. ■ ■■a»i»  

Dabaiio do maior aigUlo, oontinúa na potioia da 
«Alto o inqootito aobra o roabo uitiBiamantB pra- 
tiwdo DO aoaaolado portoguai. 

Aaha-B« Ba aírte om tonoaiiinario pOTlDgnai ijna 
«iq tratar duta gnaitio^  

Commandante   de  destacamento 

Do cargo de commandaute da policia local 
de Sarapuhy, foi exonerado José Valeriano 
da Costa, sendo nomeado, para preeacher 
esaa vaga, a praça da meama policia, Antô- 
nio Joaquim Corrêa.       

Eatrada de  ferro D- Pedro II 

Pai Mta, aagabdo O balanga dednUiTD, o moii- 
nanto da raaoila a daapaia da eítrada <Í8 '«"» f- 
Fadro H daranto o aegnndoaameaite da i88d.l8Sl: 
Rauilta  lO.íaO.iUCfloUO 

S^„   ; ..^.^Ü:^"^ 
Randk liqoida  

Frsnnn —Bntrogaa-aa   a   Frimairaa isvpra«ieEa irffrii^ii (clca  ifttni'tlega- 
 ,  doa;   aa airaumtUDola   moraa», dapondantai,   em 
Da d. Mana   do Carmo Cjrpariia Rodrigua»,-»i-gr,„j,        j,^  j^^  oir«Gm-laa«Í»«   Bntariaaa   qoe 

«T."V."cro?r.rV';/rrr';:: VXt.^..~ \««- « ^«.-.ii.gado, da«m aar aUendida. oon. 
Biija-aa par ordam, a DO praio ds 8 díaa, ■ da«ola-   ' maior siarapalo, porqoa a aoa inliianaia, qaauda 
fio da raqnorimanto anletior dafidamo&t* mfof- 
mado. 

Oi padra Franoiaoo de PíiaU S»UIH M^rtina. - Di- 
gam oa ara. aontador a dr  proouiador flaa^l. 

Da Uanaal da SiJva VIIIBIH -Ideu, idaoi. 
Da Jaiá Tsixaira Ziaba Baalsd.—CaniQqoo-ae. 
Da JuiO Corraia da Albaquerqaa,—Informa ■ son- 

Udoria. 
Da dr. Uaonal Aaielisno da QaamBo —Dalarido, 

davaodo oxpsdir-aa naa termo* da iníormacio a or- 
dam pedida. 

Da dr. Joio Aatunio da Oliveira Caiar.—Como 
requer noa termaa da ioíorioaglo. 

Da Jodo da Oliveira Gampua —Fuça eonatar pur 
veiba ao inalaio titalo, qoa para aaae Sm lhe [die 
aar antregaa, a data am qoa tomou poaia do la- 
gar. 

Da d. Maria do Carmu Crpariaa Radrignea.—Di- 
gam oa ara. «onudor a di. pn-omadúr üioil. tendo 
am Tiata a infarmaeSo da aollaatjria por offiaio de 
boja. 

Ue Joaqoim Joai Ramslbo.—Digam os ara. aoDta- 
dor a dr prctorador flawi, tendo em viata o offleio 
da aollaatoria de boja datado. 

DJ dr. Ooilberma CaelanD da Silva, por aea pro- 
eurador o dr, Uunael ADtuoio Datra Rodriguea.— 
D gam oa ara. outxtxdor o dr. pruourador ãaoal, tea- 
do em viaU a infarmagCo d» aolleoturia pur offlaio 
da huje. _ 

Ao hospício do alienados foram recolhi- 
dos Lourenço de Mtmdouça o uma mulher, 
cujo nome se ignora. 

Falleceu em Santa Izabül, o vigário padre 
Caetano Romaoelii, naturullaado, e nosso 
correligionário. 

U vigário Komanelli era illustrado e 
muito usiiuiado pt^Us suas virtudes. 

Em Santa Izabel, procedendo-se á eleiç&o 
de um vtireador da câmara municipal para a 
vaga deixada pelo sr. Fraucisco Auiouio da 
Moura que 1'alitiCuu, íoi oluito ú nusso amigu 
ar. Joüquim Manoul da Siua Kamoa, SüUdo 
derrotiido o candidato liboial Joaquim Anio- 
nio da Cuuha Lioia. 

Muita 

Por iüíracção do art. 18 do Regulamento 
Policia: foi multado, na quantia üe 10íÜi,U 
róis o coctiuiro do carro da pruça u. óti, Joaé 
baptista Lopes, tendu-e laviado o auio quu 
fui romettidü è, Câmara Muuicipal. 

Occurrencíaa   pollciaea 

Dia 15 

A' estação central íoi recolhido Frederico, 
escravo de Louruuço Domingucs Uariins, pur 
tor espancado a um meuiuo, no rosto, com 
um sapato. 

O guarda n. 146 aprebundeu a carroça o. 
õòtt e o respectiva animal, que se achavam 
tjm abadono a rua 7 ua Abril. 

A' estação de Santa Iphigenta foi recolhi- 
da, por ébria, Kita da (Jonuaiçao Soares. 

ãatiiram das priaões: 
Braz LúDgues, Anwuio Longues, AdSo de 

Toledo e José Fidle. 
 1- iMliH m      

maite alto DID falUaie o davar de bnmanidade, 
»t9Dde-io noa reaoliadoi pratiaaa da tentativa de 
immigravfio esi rnndã eaaala am qaa aoaba de en- 
trar a prorinoia. 

Sabemoa qaa a diraatoria do «arviço da imo>fgra- 
çto tom fnilo taJo qaaato é bamí.D:>p)i'Ote poaji- 
Tal UD intuito de malbor aeoomaiodar LS immigran- 
taa; íalla, porín, qna a admini<trai;£a eaporior 
DSD baaiti am railtaar prgmpUa ralormaa nas oim- 
diijSaa de alojamento : qoaaJa a provinsia vaa dea- 
pander o^ntonsa da osoioa^ unnirslmenle, aom aorto 
o datarmioado ramo da airvico publiao, as aooao- 
miseioal ent'Jalidja podam aeirratir prsjuizoa in- 
oalaulaveie e injuBiiüiaTaia. 

FamuB iofuriLiüdoa, hontem, que DAO oorrao mui- 
to cagolarmaula, em lintoa, a fauapodsgam doa im- 
migrantea reaam-abeg>dvi,a qoe, jd am bora adian- 
tado, DBO ia eabia ondagrauda psrta dallea pataa- 
ria a ncita. 

Oavimva também aaoruitentar qaa nSi f<ií aitri- 
nba a es^a iriegaluridade o proeader da fanaaiona- 
rioB pnbliaoa : ai o faalo i da lamoct^r, o irrema- 
diaval, airva alie, ao menoa, do prad<]i:ia adverlen- 
«ia a diraitaria do Bervifn, am uiiaaaiSaa ai^alcgaa 
qna (a apreaentaieia para o lutara. 

O eitudo aanilario da avaliaíu turma da imnii- 
grantea de qoa tratjmoi é bm, aalvu om oa ontro 
«aao da fcbia ea^silatiaa entie as atiangaa. 

Com niuila aatividuie a otdum opíroo-ae o daaeiL- 
baique doa jmmigrantea, na astrida de ferro ioglo- 
la. Dal prt.xiiiitd»>ia4 no B^m ttatira, Beada-lheB, 
iDgo dapuia, servida tbdadania a bam preparada 
lefe G^o. 

Com lalo DEO meaoi iao'avel oomegaram ligo a 
sar oonfxaaiuoaJBB as Iiütas doa pügamealoa dai 
Bubracijiiia, ('.eatiDucai aa ibcBooro piotinaÍLiJ, da 
surisque oa imoiigroniei roooiliidoí ao aetubaLeoi- 
Pionto, asiando ji qanai ttdoa ountraotadoa, pude- 
rfiu, daalro de dtia ou traa di>a, seguir para oa soo* 
ra'pealivaa destinoa, taiito miii, qoando o* outroe 
immigtaatsa, ah'(idijs a lã do corraotai ji letaba- 
rum a Bi.bvan(iu legal. 

Bnlre ootas ultimoa, deixaram 8 de ser iDoloidot 
oaa liaiaa, purqua, embora sviandoa, DSD HO reaolbe- 
[sm ao ftlojameitlo, ua própria noite da sbi^gada v 
Oipilal, íiígenoia aata miroada na lei p^ra oonsti - 
'oir direito a ssbvanfBo. 

Constii-noB qaa, a tarde da hontam, opeinr át 
pMidoi am eoatrano (:itva pira a adrt<?, obKgaram 
n aapitai maia 99 immigriiDiai lyfolaisa. 

Esta neva tnrma, atateiiaeatada aoi immjgrantai 
qoa jA aa aebaia &■ hoa^iedaria, elava a aaa nomero 
.lOQT. 

Reaiuno da Loteria 
a, ir» A. 

da Cârte 

EXTaAHIDA HONTEU) 16 DB ABBIL DE 1885 

1.407.9741817 

AtMiiU daoompòi-aa do sagointa modo: 
Passagan» 
Frataa  
AiaasaBagam  
Talagtapho  
Raou* de próprios  
Impaito asbra vanoimantos .    .   . 
Salio • diraitoa por nomeafOii .    ■ 
Tw* da iraoaporta  
Randa astraaraiBaria por  multas, 

vaad» da objeitoB  inotaia,  ata. 

Total   ,   .   . 

2 093,31?P20 
8.3a8,*02l>a87 

IS X7C|35U 
57 £iO0l6O 

is n^mi 
7 dkiO^fÜU^ 

9.0L2B079 

10 73&.30Gt8aO 

V :^. ■■ Reotlfleaçfto 
No artigo que publicamoa, hontem, sob a 

epiRraphe A agonia ministerial, leia-se. na 
primeira linha, o Ministério de ti de Ji*nho 
èm ves de o minutono de 16 de Julho. 

skeauerlmentoa despachado* pela 
^■^ presidência 

as-- 
i4 cU Abril 

5490 

1540 
6089 
ia75 
152^ 
Íi71 

345» 
5tí0l 

Telegramma 
Naues. 

30:ü00$ 
lUi<jüi'$ 

l:uuu$ 
1:0UU$ 
1:0UU$ 
1:UUUÍ 
1:UUU$ 

recebido pela casa Oolivaea 

BaBrseato Ooulait PoBtaado, padmdo por certi- 
dlo a sna uita de proíasior.—Sim, am termoa. 

D» Joio da Moiiollea, 2.* despaaiio.—Conoado. 
Da Falippa JM* daa SiÉUtís, pt*(ia poliaial, pedin- 

da 15 diai da liaanga —CoBeedo. 
D« Bodovalbo A tJanast, soliaitando o pigamanto 

da abfM aa* í<» BO paUaio do governo.—Bm data 
di 4 d* Fatarairo. ji expediu aaU pi.jmanaia, para 
a thaasuTiTla, ordam da psgamtBto. 

DaManMl Ja«q;ntm da Lni, podiBdoa pagamento 
da qaaatia da ii£>0|00a am qna mportea a Isatara 
da paata labrt o na da Cutia.—Pagoa-aa am tar- 

Aòharie na gerencia do Terceiro Distrioto, 
de Piadamoubaiigat», o noiao amigo sr. 
FruoiHO Marcondes Torrei, retirando-ie 
deLU o nono amigo sr. Frederico Marcondes 
Toms. 

par paiUila da 10 do loitaBU d*«laraa-i« sen 
mStitMa i^ntt» da S d* Hotanbto nlHaia, qna ao- 
nMK a baahual Jaaqum Antoaia da atlvaira, para 
o lecar da inii rnsBiaipal • da orphlai, de tarmo da 
jaboliMbai, aa pteviBaU da 8. ranle, vista ala Ui 
■Blrate m waraiaio na praao legal. 

Maeblnade aetscar o»té 

O tt. dr.Daniel P.Ferro Cardozoé o invoa- 
tor de BBW iateressante nachina de secoar, 
em pooeu horai, oafé em cereja oa despol- 
«do de que j^ temos conhecimento pelas 
Potioia* daa folha» da corte, tecendo-lhe oa 
Buiíf francos elogiei. .   . 

O ar. dr. Cardoio veio á esta provmoia 
oom o flm especial de tornar contaecidaa a* 
Tantageoa da macbina  de sua invenção. 

A primtír» experiência realixar-se-i no 
próximo domingo, 1» do corrente, em Campi- 
su. prinoipiMdo o trabalho a» 8 horaa d» 

TbMonrarla de fiaxenda 

KWDKaUEKTOS DaSFAOBUM 

IStlâdê Abra 

Da dt Bdwia* d'ABdrada Figualn -H^a vlatt 

• Si^BaÇST^ptVpírl^''* C-Parla-aa a ,B«.tU 
da isUiíitO Boa t«pr(ios d» informatla a d* parMar 
a» ar. toiiãÃt ao varso da anU Jout.. 

jÇNi ytóíi* Pltó Bsaí") f« *" ?»•«»*?' " •^ 

Multa» 

Pelo dsoal Azevedo foram   multados : 
No morro doBoxiga,rua Vai de Andorra, 

Luiz Ho que por andar vendendo mautim^ntos 
sem iiuHuça, em iJU$UUl>, por mfrauç lO do 
art.  197 ut. XUi. 

Sm 5$(H)Ü, Jaséde Sousa, por despejar 
vidro, ua l^raça de Pttjsaudú, infi-acçau do 
art. 46. Pagou immediaiambuie a multa. 

Koram rucolQiila:i a ostaçáu da rua Alegre 
pelo mesmo tlscal as folhas de um negociautu 
ambulante,por falta de licuuya e multado em 
3U$UUU,por iníracção do art. i97 t.t. XIU. 

IUJlUCiRj^ÇA.0   f*HOVlI%CIAL. 

A oapital ohegaram bonteni, viadoa de :;antos, 
am soatormidada do qoe havíamos aotiaiado, os im- 
migrantis qaa deviam tiBtrar paia a bsapadaria á<. 
Bom Ratiro a ji eontraetadoa pura serTieos agriei- 
.Bi de divarsaa pontos da provinsia. 

A eetrada da ferro iDgli.'iit oaDiniio 910 immi- 
grantea am dois aomloios aspeaiaosi n'am, abegauu 
ao meio-di«i viaram 800 a n'oairo, altagado depoia, 

170. 
O ar. praaidaato da pravinoia visitan hoatam, ia 

•J lioui da tarda, o aaiubalsaimeato do Som Rutif o, 
peroarreBdo todas aa depeodancias desta « informao' 
de-ia mínoaiosamanla das oooaiydas do slojameoto, 
da alinantagia • do •stado.iaBilarin doa fsaam- 
ehagadaa. 

QaBBlo aa «eBditOts do Blojantata ifa aa ia- 
gaiBtia I 

Hia bavaBdo aspaga, aam ao adiBaia priaaipal 
da huspadana, aom aoa aana «BBaioa, paia aer aa- 
aommodada o aamaro aaoapaioBal oa Itaapadas, íoi 
Btaaaaario alagat-aa, pur eilo dias. uadiaat* ISOt, 
um vaaio aompartimauio da ama talheiia aonligoa 
K^aaiia qaa ji BaqaelU iogar aarTo de anuaxo a 
hospedaria, taibaira que, aaiboia offxiaDa asoommo- 
daflo a* algama laiua priniuva • rustiaa, veio, 
aatraiaata, B«1TBI a aitaafio, petqoa aata é aam 
«xsgsro a phraaa adaqaada, ala bavaado oatra me- 
dida maia ptonpta a maaoa laoenvanionta a ta- 
aar-as B« amargaBsia a qaa aa TíD tadutida a di- 
raatoria do sarvigo aa immigraclo. 

Dusomos liOBtam, lapetimos litja, a Bnnsa at>- 
saramoB da Isxsl-o, amqnanto poiuurar o aataai aa- 
tado da aaíMS, qaa 4 do «ilram» nrgaBoia qna» 
qaar daaisla aa saBlido da milboc»! aa aataaaa •«&- 
digdai de BlajamaBl*, qoar qoanlo a aoa •apaaidaila, 
qaat quanta aa «iraamatanatas onaitanas. 

HIo «a tiMta, am nosao aatoadar, da saparar pala 
demorada madida da projaatada aaaattnagio da nm 
BOTO adiâoia, mas, amqnanta assa aenstiDOíIo alo 
M raalíaar, da onvidar todaa os aiíorgos aan o flm 
da Bia aaraa os immígranta* raaolbidoa «m massa 
am Mpa^aa d« pomlgaa aajaítaa • aa intamparias 

Oa íDmigraBtaB ala podam aar privadas da aom- 
modej rudimeatsraa eatra ganta «iTilísada a nana* 
d«Mr-M-ia^d4r 4t viala • granda altsDte daa 

A criise 
Uontem no senado, reconhecida a crise 

mimutcrial determinada pdla vutaç&o da câ- 
mara em que se veriücou o facto, aliás de 
iodes aabi o, que o governo uao tem, apezar 
de todas as tramóias postas em jogo, maio- 
ria parlamouiar, lui adiada a diaouss&o da 
falia do throno por 24 horas, e suspensa a 
sessão. 

<J sr. Affonso Celso, querendo render ser- 
viços ao muiibundo ministério, com um olho 
na sacceasfto, e outro para o alto, fez nm 
uiscurso para provar que nm ministério em 
opposi^&o aberta com o presidente da câmara 
t) sem forças para obter moç&o de coollança 
ainda com o voto de três dos ministros, nao 
est& em crise ! 

Uescüuüado, a taato nSo se aventurou o 
sr. Franco de Si. Gum a relutância do ape- 
go à vida na luta pela existeucia, que tem 
aidu o maior Irayo caracturístico do g7-ande 
■ninisterio, d(,clarou que, devido a syncope 
do pre^idouie do conselho, os miaistios nao 
se havíao ainda reunido para deliberar so- 
bre o seu ulturior procedimento, aceitando 
pela um nome do governo a suspensão dos 
trabalhos por Zi heras. 

Aüsjm julguu o sciiado, votando o reque- 
límeuto do sr. Ignacio Martins para que se 
adiasse a discussão pelo pras9 indicado para 
aar tempo ao governo de deliberar. 

Dtihitlilo com a sua relativa dignidíidv 
preiendu o grande mmistarto diffaiçar com 
á aúsB do presideute do conselho, subüequeu- 
te a denota do goveruo na câmara, a crise 
pol.tiua do gabinete que uiada uáo coutando 
u votu hostil do ar. Liuurenço de Albuquer- 
que um dos signatários da mj<,S> do duucon- 
d<inça, que ua cadeira da presidência ndo 
pddu mauifesial-o ua votaç&u nomiosi, u&o 
logrou o euipuie, siuãa com os votos doa mi- 
nistros dispostos a dar couhança a si mes- 
mos. 

Começando pelo pacto termina empatado o 
gabinete de 6 de Juuho. 

Susteuta-u no Sunudo a esperança do sr. 
Affuuso Gel so, es ai areei do pela uxpertencia do 
quu «ucceduu ao sr. Daulas, desigi>ailo para 
succeder ao sr. Lafayelte ezactameate por 
ter sido vencido com ella :'-apoia-o ua Câ- 
mara a minoria da qual muitos membros, 
mauifestando o seu voto, declararam que se 
reservavam o direito de mandar emuudas 
mesmo contra o art. 1* do projeuto motivo 
da moçUo de desoonflança ;—ceica-o fora no 
parlaueoto a opinião publica, formada em 
iioha de batalha da guarda da honra de doas 
simnladoB ioglezes, que le multiplicam flo- 
gindo um exercito, e cujas acciamaçSes e 
louvores o sr. Dantas confessou na Gamara, 
pagos pelos que os rccobem, á custa do tha- 
souro, e &s mesmas ez[>ensas transoriptos em 
todos os jornaes neutros, qoe chorosos la- 
mentam a'perda de Uto bom freguuz. 

Substituindo essas acheaíles maia ou menos 
neutras k da maioria parlamentar que ó da 
índole do a^atema rupresuntatívo, o sr. Daa- 
laa, coustautemeute derrotado na câmara, 
sem força para iuiciar qualquer medida de 
governo e muito menos para resolver a ma- 
gna questão, cuja sologao embaraça pela sna 
ambição de poder, julgou cmtlm preparado O 
terreno para uma luvestida depois do reOO- 
obecimeuto de todoa os dopuiados governis- 
Las, e ia habil estratégia de reter nas com- 
miaaSis os pareceres relativos aos deputados 
d» opposiçflo. 

Assim disposto o campo de betalha man- 
dou que o gr. Cândido de Oliveira pedisse 
qae fosse marcado dia para a discnas&o do 
projeoto, e pulos seus dois inglezes e amigos 
da imprensa neutra apregoar que estava a 
câmara capas de foncflionar. 

Sabendo que era a maioria da câmara 
contraria ao ponto do projecto sobre o qual, 
de concdSKlú em conceSfXo para manter-se no 
poder, ainda fai fraca questão, era seu in- 
tento prolongar a vida do gabinete durante 
a discnaefto, waperondo se lhe permittiase a 
GorÔB, achar talvez ensejo de abandonar até 
M o^roí de leiMuta tnaos, onja laralidei 4 

0 ultimo roduoto que, para salvar aa appa- 
leucias, ainda duffcndo do projecto aervil, 
motivo da dissoluçSo da câmara. 

Com essa ignóbil transacç&o nSo concor- 
dou a dísciideucia. 

Reunindo-se compacta em uma moçSo de 
desconâuuça por todos assigu^da resolveu, 
(ara tirar todos os pretextos com que tem o 
g.iverno ÍÜudido aa suas derrotas, dará má- 
xima solemuidade ao debate, iniciado pelo 
presidente da câmara, collocando a questSo 
no terreuo pelo gabinete escolhido. 

Contra aa praticas do systema representa- 
tivo os ministros e deputados da minoria dis- 
cutiram largamente a moçSo de confiança, 
que se resumia em ultima auaijsena rejei- 
ção da idéa comida lio art. ]• do projecto. 
Entretanto á despeito disto o ar. presidente 
do conselho, vendo burlados os seus planos, 
teve a audácia de dizer que foi colhido em 
uma embíiscaJa quando era atacado de fren- 
te QO ultimo reduoto era que acastellara com 
01 pretos sexagenários a dignidade do gover- 
no. 

Votada esda moçSo Doaria demonstrado 
que fossem quaes fossem as emendas aceitas 
pulo governo ao servil projecto, a uaica idéa, 
em que se [encolhi-ra, nâo lograria oa suf- 
fragios da nova câmara, evidentemente dis- 
posta a confirmar o voto da câmara dissolvi- 
da no coufiiclo levantado por este mesmo go- 
verno e sobre a mesma idéa. 

Para embaraçar a manifestação da maio- 
lía parlamentar o pai da frsude eo pai das 
duplicatas üzuram o que nunca um governo 
flônoso lembrou de tentar. Protellaram o 
dubate conseguindo, depois de longa dis- 
cussão, o empate oa questão do encerramen- 
to, quu para vergonha Jo goveino, foi ele- 
vado á i;athegoria de   quustSo de confiança. 

Si quizueso ao menos imitar o sr. lis- 
fdjutiu, que t;üdu vencido com os votos 
dus miuisiros em uma muçao de confiança, 
julgou-su obrigado a deixar o poder, o sr. 
uautas jà uâo seria a esta hora presidente 
do cousuihtt. 

MBS Sendo de tal governo tudo licito espe- 
rar, o a minoria governista, como se nSo 
huuvLSse crise, apreaoniando-se hontem 
prumpia a fazer aessao, o ar. Andrade Fi- 
gueira, em nome da opposiçáo afim de aca- 
üii du uma vuz uom as tramóias e a estra- 
tégia ua demora dos pareceres, discutidos 
Qa mais de um mez, declarou que a opposi- 
i^ao nao faria numero para votar emquanto 
uao estivessem sobre a mesa oa pareceres 
Irauduluntanente retidos nas m&os doajani- 
aaros do goveruo nas oummiísões de luquu- 
ntu. 

Hoje terminam as S4 horas de oratório 
pediuuB pelo sr, ministro do Império para o 
uoudemuado goveruo fazer peuileuuia, liqui- 
j&v aa coutas com a imprensa neutra, encar- 
tar eása deapozd, sem verba, na lei do orça- 
mi;nto, coucertaudo a escriptnração, e subir 
depuisa Petropolis para commuutoar a C>ua 
Magestade que tudo perderam aló mesma a 
hüuia. 

Na nltima aes^So da armara dos depatadea, entre 
oa muitus íaotus notavais qoa sa daram, nm vsiv 
aooentuar porfeitamenta o noiio por que alguns ho- 
uieus tssem politio» neste pais. 

Sa ainda poimanoBeaBa aqnells fervor da oppoai- 
;Ío que é biije governo, sa ainda o partido liberai 
aativesEa no poriuiluda gaatão daa ralormaa promat- 
iidOB pura inglai ver, a ae ainda vibiaasa a pbrase 
no aen priuoipal oigío d'aqaall8B tempos, era aaso 
de artigo epigraphadu oom nquelle antigo motte i 

—ilait am esqtffe que passa. 
Qaftüdu, u'uui puniu qualquer da ordam politiea 

ou aoeial a uiut^riu é oontruversa e aa opiniSaa se 
oubdividem, o modo de eotundar a queslfia eataba- 
igoa uma hoba damarauBla entre oa pi6 a os adver- 
oBiios, n^aa una e oulrua devem reapiiitar-se mn- 
taamuute, purque á res^eitur-aa a ai msamo res- 
peitar a eunvigão doa outroa. 

O qua, puiím, í Uiiio vet-ie, á » daseigSo (alta 
por B.'ldadua de armisea determinadoa, paaaande-aa 
aum i.im»s e bigagens para aa Siuiraa dsi inimigos, 
quando ainJa não te deu neul^am ísoto de ordam 
gerdl qua podasse oeiarmiuar a repentina ooavcr- 
tAo, on «ousa qua maibot nome tenba. 

Od qaa lem iioompaubadu o ruoBnía movimento 
pariduiButar iiu paii, lâio visto qoa, ulãm do tr^ba- 
llio ae vatidoagão aos po..aiaB, a eatCBra cSo tem 
jsitu nad» da puniliVo, a nía ter aa divarsaa derro- 

aa ludingiaaa ao govurno, a nas quava Iam aampre 
loSuido naiieriaBu.eate o ar. Carioa Affunio. 

Ella uaputBdo, uasim que osmegio a íoneaiosar 
a cimura, ainda em aaiitOai prcpiratoriaa, nlo pAde 
■DUter oa impetoa de soa «aicDlad» oppoaigSo • an- 

luon logo loita a)'j>irgatoria aontia o governo, qua 
era a puior auuaa nu gauera, BM opinüo da a. az, B 

ua ea mm loa. 
Nas aloigSea da meia, BaompsnboD sempre a op- 

pvBigSa e os aatos do illostra depotado ei.minietro 
niiam aeradilsr que realmente a ei. tinha am 
'onta patriotiaa oa interaaiea da pau, aoliooando- 
le SD lado doa que ojmbiliaa a noaivi partarbagt* 
impisBas aoa BBguoiea pnbliaoa pslo gabiaata aa- 
laal. 

MM BIO tiabam railo o* qaa laia aorsditavnn 
Atrai dos leBfoatairua do tliiatfo qas a pais ab< 

sarvai aeeorram aoaiua aaarataa que Biagnan vi 
aeulo os latereaaaJus. Maita vai, aaaio sempre, t 
dentado daa fardaa miniatíiiaas tica saintiliagffaa 
que sffaaoam, a eatrava-aa aaa ausa slgibaitaa a 
buecta da Paudora alieia de todaa aa grafaa. 

Dl modu que s* (oi aatranbavel, ao mauoa ale 
SBrvrahenilau a nova pbaae da obrysalida   minaira. 

B' vordad? qua o goverao nada fas, qaa aa saiba, 
«m bem du naglo, p<ra qna a. ese. aa vataaaa de 
oatagio ás páal.Bgus miaisMiialiataa. Haa petqfla 
nlo sa aaiba do oadjrrido, nlo .segna-sa qna nlo 
tanha bavide alguma oaaarteneiB. Ao aoBtrarlo' 
ekaaa aonasB BAO iriinapiiam nanai, a d mailkjr qne 
BBsim seja. 

Sa nto 4 a intaresra geral qoa determina aitaa 
ravulutO» de animo, baata qne apaBaa saiba ds 
«oina o pa'ticvUr % qnam a aoiaa iBtaraaaa, a qne 
daila fiiga uaa acmo «onTiar t ana  Baas«iaBBÍB... 

Cbe^adoa a a. l>auIo 

Aabam-ia hoapadadoB na Holtl de Fraa^a, ahag^ 
das benlam, o* arii. t 

Joto Aotanes LI to a. 
Antônio Radtigcai Pereira. 
Joad Ribaira de Miranda. 
Jei* B da Paiva Baraaho. 
F. Hampai. 
Rieardo Pelrieh. 
Oaadido B ■«>, 
anilharm* Viilares. 
Psdro da ni,rv*lha a Silva. 
Uarliabo R Qnimirlea. 
Lamsrline R. Qaimarlaa. 
FriBolito E. QDiakrlBf, 
CUedio MarisliBg, 

■    I      ■       I  ■]    j---—  ,- 

CUkIxa   Bconomlca e  Honte da 
B«ccon-o 

O nevlmeata de henten foi o segatalai 

oiãXk lodoaoiiraa '^ ~ 

49 entradas de depaaltoa  .   :.   ,   .   fifUStOOO 
11 ratinidai de dites SiSSOtSea 

■lOHTI  ni  SOOOOKBO 

a   emprestlmoB aobra peaboraa   .    .   309(000 

TELEGRâMMAS 

i-a 

^JLLff 

Cdrte. le de Abril 
Foi aaaaaslaado a martell*. 

daa, a noite paaaada, Jnllo 
Cândido «Ia Silva. drog;alata 
estabelecido   neata   otfrte. 

Acha-ae Indlgltado como au- 
tor do crime* e Já prezo, AJa- 
rloo Delaaoai* Souza Leite* 

Remetterel olroumatanola- 
da noticia do aucocaso que 
grande ImpresaSo oauaou. 

{Correio Paviistano.) 

VIenna, l-l de Abril 

Aa relações diplomáticas da  Rnsait oom' 
a Inglaterra tomaram de noTO  uma felçlo 
iuquiutadora. 

O governo de S. Petersburgo mandou or- 
dem aos diversas commandaotes das esqn^ 
drilhas russas destacadas em diversos pon- 
tos, que se recolhessem. 

I>arlz, 14 de Abril 

As noticias recebidas do Tonkim dísem 
que o general de Negrier vae melhorando 
rapidamente dos ferimentos reoebidoi ulti- 
mamente. 

{Agtncia Havat.) 

li fiFiL4MilA 
A CAUARA 

Bii e disaurao do ar. Moreira da Barrea em raa* 
posta aa sr. prasideota da «oBaelho, na aaaaia da 13 
do aorreata: 

O «r. Horeira de Barro», < vlaU da 
impasieneia da aamara, nlo abnasri de ana sKsBoIa 
aanlo |IOT poacos moaaBloa HIu qnar preloagar 
tauanha aao^adada. ^        r       -.» 

Cumpra-lba asaigiiBlaro faaie da, amairanmiUB- 
4ia tSo grava oomo eata, reoorrer-ae i pratalaple, • 
•d em ultimo aaso, dupois ds appallo formal da oa- 
poaigao, animar.aa a abafa do gabinete a tomar 
parte oo debate. 

O SR. CARNEIRO DA ROCHA (mlBiatra da agri. 
'"Íí'i',í* iTrlf '''**™ "' "^'^o " V íoarear 

O SR MOtíEIRA DE BARR03 (.ontmn.Bde) : - 
Daolara o nobre minislro da agrioallura qne nla 
aoeita a mogto, que poda o governo aonsarvar-aa C 
franta dos negoaios pobliaos a dsapailo da qualgnar 
maQifaaUglo deeiaiva da aamara 

O SR, CARNEIRO DA ROCHA (ministro da agri- 
•nltara):—Digam entio o qna queram : e D^S ora- 
(laa saber. <    r     v 

O bR. MOREIRA DE BARR08 :-0 qne quar % 
diaaideoaia ? pergonta o nobre minielro da agriauU 

0 orador responda : o qna querem todae aa ami- 
gos do governo, aqaallas meamos que alia eaaaida- 
ra oa naia iutinoa e sem oojo apoio dsaUron nlo 
poder eiiatir, aqaallas a quem elle maia afaga. 

NSo preaiaa p^jis, jnatiaasr oa pontaa da anadie- 
aidanois «om o nobre ministro, a qnam individnal- 
mante tanto aosaidera e estima, a qnem daaajir» 
•ar por muila tempo 1 franta do govarao, ai aata 
por ventoia remuvaste o motive da divergenaia ou* 
a separa de leoa amigos, da seu partido 

O SR DANTAS (preaidento l^o^lonaaiho).-A BB- 
mara protesta ooutra isto. 

O sa. MOREIRA OE BARROS dii qaa a aamara 
í6 vota BBt» quenUu aamo quaatlo politioa. 

Pergunta aomo as ojnaidaram aqaellea ars. dapn- 
tados que aio lidoa por govarnialaa a qoa, madiaa- 
te vot^a em separado e aaiignatnrss aom raslriaÕBea, 
sa nanireatarem oontra a politiea do gabinete f 
(Apartae) Pergonta ainda—porque aom pJavraa U* 
.OBrbaa proonrani apuular o orador e Lana aalgoa i 
odiosidade pnbliaa e pretondem qua sejam atlea es 
bomena maia retrogradoa, aem advertiram oa qna 
aaeim prooadem que dirigam igual offenaa a qnBal 
todos oaaeua amigoa do aaaado, pala manoa aoi 
mais impoitanlea f (Aparlaa ; oonteatagUea.) 

Sert presisu daslarar qua o illnatra aanador por 
Minaa Oaraei, o illustre aonaalheiro Affonao Caua. 
qna o gabintita por oerlo nto daadeahari do tar «e- 
mo amigo, pela valia de aan apoio.... 

O SR. DANTAS (presidenta do aonselho):—Sam 
dnviua. 

o SR MORBiRA DB BARROS !_... fei „„(- 
íeatagiea am oppuaigio i idta aapiUl do proJHU 
do goveruo» ' r^j^w 

Oqnediaaa t. exa, no seaadal Qaa nlo pedia 
aonaordar aam a nobra preaideate do aonaelha ao 
todos os pontoa de aea prsgrsmma ; mas qae.aoB» 
aanador do Imparia, ai o projealo vingaasa Ba as- 
mara e fossa levado parali,apraaaBtaMha-ia aaas- 
da* (Apartas.) 

O orador pargunla ai (oi Inasaato aa oltaele (ala 
apoiados), e eont.núa, obsaivanda qoa a. eia. aa- 
arasoanion qne, aÒ qnando eaaáa amandaa fesaem 
rejeitedaa no aanade, apoUria  e projaata do gabi- 

Mala qne i. »a. (ária o orador, ai fsaaa aalM d» 
gabineta e aa aabaaaa ae aeaade, ao aaae da Mr • 
prajeeio rapellido pelo ramo tampararlo, a aatl 
aompaianle para lesolvar a quastio. ^ 

In» allm daaaa amiga de govarae que alia laato 
•casidara s ala aprasaaiaria «Beade elguan. 

Perqna eatie aa aaBaarna  o orador « aauaMU 

DU 8BHH0R DEPUTADO) - Uaa un Bakn 
saDador eapara o (rojeste o eaU apoiando o gabi- 

O 'SR. UORBIRA DB BARROB raapoBdo on »' 
poaigio daile ca.sa aanador « anil* diffaraBto 
(Apoiidoa a apartas.) 

goande aprassBtaa o projaato, o Bobra proaidu- 
te du aonaelha Uve □oaaaile do teseshooir nsl* 
.na palavra qoa ontroa. eie o eans ealgoa # «jiiot 
poBio de dlvarganala en siannpte Ha lapmaatt 
somo noqnal aa ampenbavan os mais olovedot i«- 
toressaa de pa s, ara BIS Ur a. aaa., a OBOB O of»a 
dar lonvava, a qoam appiaodia por haver avealado 
e trasidB á tela parUmontar a fueatlo, s*raeeKt«dQ 
o projsote am termos livr*a, priaolpalaento faloa« 
do-o no ultima maa do una legialBlnra qaa MU** 
a flBiar. S. eia. daalarou qno nlo podia tar OBU 
prooadimBBto, que nlo pedia traBalglr, pet asW 
proaadaates qua basam oa motlvoa da eppBaiolft 
por maia ainsaros que foisam ea aoaioUoa do aona 
amigos; 

AppallDU s. aia. para o paU, a o qne fas • disU' 
dsnaial D<u o primeiro pasaa, quo aanl na pr*ae> 
daata bnihanu aa hietorla parlamoBUr do Biaall. 
Blia daaIaroB fraaosmoBte : «aooilaaoa a ooaooIU 
■o paia, noa taruoa om que é feita pola oerta' • 
voa damas aa tsia do mo{oB>. 

O SR. D. ÜE VABC0NCBLL03: —B ua aisk» 
opiailo ãtavan muito nal. (Rlea). 

O SR. MOREIRA DE BARROS:-(aoaUaasBde) 
AbarU » aamara, « nobro praaidoBte da oeaaolfco 
diaao foimalmanta no SsDido : o nlo paeso aaoltar 
diaousalo BS aamara temporária, perqno a voiUaa- 
gio de pedaroB nlo osiá oompleta >. A oaaoro oar- 
VDD-H síIoBsiasa a  tio  valiesB  poadoraflo tu •. 

o'SR. O. DA CUNHA 1—8 i» traaeUo do g*< 
vero a, 

O SR. MOREIRA DE BARROS :- UBltoa dlaa a* 
paooarsn. Banido Bm a entra lado da oaiun ÍM 
rtoanoi ptrtaMiUr»*» qot «itMliagi mvmln^ 
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.' tw-E'Bm dlriito pirUmaoUr, qu« nlagnsm pdds 
:'" MgM i o ijaa tampei i Ur t írtnqnsia dM pMl- 
'-  pt*i> (Apmidai). 

Qaiado ft diiildanila gntaadsn qD« ara otWBlIo 
da Tir tiwar 11, axi, a reapottaqne por intaima- 

^; dte dali* o paii lha dava, a iiao no dia praaiiamaa- 
> .'Vta manado e aolLaiiado toia moita antatedaiioia, 

tom toda a aolamnidadi), por um dai mambroi mala 
aatorlaadoa d» gibineta, eé da notar qna o nobre 
miKlitro da gaarra pedia a dhaaaaBo da projaato, 
porqaa antaoúia qna «ala magna qaeatBo, qaa sgl- 
tata todoa oa aa^intoa, qaa lobraaaltava todoa «■ 
iataraakai do paia, nlo podia aar adiada por maia 
tampa— 

O. SR. OAIfDIOO DE OLIVEIRA (minlatro da 
(narra) i—S vta alo qncrsla diaantir o projaalo, 
qaarfia fngir dalla, 

O SR. MORBIR\ DE BARROS raiponda ao no- 
bia mintatro qus aiU prompto por ana parla a ra- 
tlrar a Dogla (OIDIIO bem), ai o tninlatario aatend* 
qo* i pretiao diaontir... 

O SR. DANTAS (praaldeota do fosaallio) i—Ab t 
Sem davida nauboma. íBa oatroa apartai). 

O SR MOREIRA DE BARROS... dapoia daa air- 
•nmlUBoiaa qoe vaa moalr«r. 

Haa, pargonta o orador, rsalando a Bo da lea 
diaanrao, qoando a oppualfío vem fazer a reupoaU 
no dia apraaada pelo uinialariu, o qua intarsaaa aa 
gabinete t fará qna trouxe ella a qasatfio paia aate 
tartano t 

O 8R. CAHOIDO DE OLIVEIRA (ministro da 
guena): ■ Par» qua a aanara rajaita oa appfove o 
projaolo. (Ha onttoa apartaB). 

O SR. MOREIRA DE BARROS pada ao nobra mi' 
utatro da gourr* qna nSo se impaaienta. Qnem falia 
Blo lha diapnl* o lagir abaulatameata. S. exf> tart 
otaaiilo da ocaaonbBoar. 

Peiqos inttraaaava ao miniatarío pedir a diaana- 
■Co para eate diat CarUmante por aania da reapea- 
ta qoe apaii daria iaoa pargaota, 

O ubre minlatro da gaarra, dominado  da impa- 
;  eleBOia qna o diatiegne, dii:  qaeramoa a dlaaaasSo 

i':, do prejeit» da prelarenaia i da mofiSa qoe apraaan- 
-■'■ taai. 

O SR. CÂNDIDO DE OLIVEIRA «.mlniatro da 
overra)!—Sem duvida 

O SR. MOREIRA DE BARROS airailitava qaa o 
sabre mlnlairo, abeio da grutiúío, aatendeaia a mio 
ao Oiador e a aeaa tompjabairoí, diaondu-lbaa: < li- 
viiatoa-nBa da tiidai ai daloDgaa, p>ra obegarmoi 
ft aoábaaer rapidameata a vontade natioual.i [Ap^U 
doa; mnito banda oppuHieão.) 

O gofarno, pela* imiiauBçSiia da ímprana» a paUa 
epiniOaa da nm a de outro lado  da ambsa aa ••aa: 
do parlamento, raionhaoe qaa aampro iratur imma- 

-  dlalsmeate  daqnaalSoqae aa agita,  a, pargnnta. 
Jnaada o orador e aaua smigoa daalar»m qnu 

pr^lM raaalvel-a ai* por modo definitivo (apoia< 
doa), e «DiuagBiotameata por modo mala radioai 
qna a projaato do govaino (ikpaiadua), pdda elle pre- 
tender oom lamaib^Qtaa delongea aontinaar nma 
vida qne Ibe dare aar diffliil I 

O. SR. DAE4TAS (praaidenta do aunaolbu): —O 
qne al>a qaar é a diiaaaclii do prujaato. 

ÍiJi astrof apattaaj 
> SR. MOREIRA DE BARUOS aontinu* diiendo 

qna ae nobre praatdeate de conaalho lateteaaava, 
antea de dar qnalqaar paaao, anlea de embranbar-ia 
Baa qneitlH daa peqnenas ahioanai e daa pafaenaf 
trieaa parlemanlaraa (apoiadoa da oppoai{}Íu), aabar 
ai aont» on Bloaom maioria. (Apoiadoa, muite be<a 
da oppoaifilo e apartee.} 

lato, aaeteieanta. i o qne lambam intereii» ao 
■aia... (Apoiados da oppuxieio.) 

O SR. D. DB VASOOMCELLOS: -Iate i o qne é 
lrraapoBdi*el. 

U 8R. HORBIRA DE BARROS.. e igaalmenta 
isterlioa i%B^lea, qaa maia aelantadua do qna o 
aebre preaitiente da aonaelbe qomeDi o prablemn 
laaaívldo aiada de modo mau radiaal, aoi qna nad>. 
qnerem, aoaqna. maaoa adiantadoa, pieaiaam daisar 
o aatado da Uaarteia em qae vifam. Ainda pata 
ealea t preíarival qnalqner aeloçao ao aotnal eita- 
da da CODaai, por tal fôrma tam o nobre praaidenta 
do eenaelho agitado a qneiUo. (Apoiados; mnito 
bem, mnltebem) 

SECÇAO IIVRE 

Jmmigração 
Ao exm. ar. dr. Almeida Coato, digno a honrado 

admItiiBirador deite pruvinaia, devari apparaaer 
ama petigao verbal, opponda-ae a qaa tajam oale- 
bradoa eantraaloa para a inlroda<t3a de immigraa- 
t*a naata proviatla, < a aiaepíta do ar. R, O. Lo- 
■ bgndani, de Hamburgo ». 

Hialoriemoa ligairamoate oa íaetoa : 
O ar. LoboLdina apanaa na ooBtenta ma metade 

da qoanlia vatida «oma loiitio dqni^llaa i^ae para 
aqni immigrar, viato oomo elle tà fari vir para o 
Broail « oa qne pagarem melada dt aoaa paaia- 
c seaa > 

Ma>, pargonta-ne ao ar. Lobandani: 
Quanto lai a. s, pagnr a aada aolone i tilnlo de 

metoda dsata paaiagam I 
Si aeaa paiiagain por elle paga aerl on alo aqat- 

valaata á paeiagem Inteiia t 
Obtam-aa hoje, por aontraato aon qnaeaqnar 

Companhiaa do Tranipottei Maritimoa paaaageDi 
dua porloB da Eoiopa para o Braiil, oom grandea 
reduceSea de presDi, ODiDiaalo que baJH qnam uffa- 
r({B paoaageiroa em graade nomaro, on L. 5 maia 
oa menua por adoltoa, qae, ao aambio aitaal, «Io 
eetOOO da noaaa moada. 

Qaialmanta oa paaaugBiroa dua porto« da Alio- 
manha pura D Rio de Janeiro on Santos, p^ra paa- 
aigairos de3^ alaieeragnla L. 10 oa 130(000 de 
noaaa moeda. 

SI, paia, >) «olono figa.t metade de «na paaaagem 
por esta tabeliã, geme ae pôde prever, tar& ella pigo, 
ineoDaiontemAnte. a laa psaa^gem por inteiro I  i 

Soado aasim, eeria am eaportoia iirmada aoa aoIO' 
noa, na «na geoerslidaoe ignorantes, qae, imaginan- 
do qae «algoeuiv toalribaiD som ootía metade para 
sDa paaa>g»m, dei((>D'aa lllodir, atereaeendo ainda 
Ine pelo taipaotivo «ootraito, «am o introlaotor, 

«am oa mesmoB priiadcs de roaabar o auxilia qna 
a provinaia lh«a deveria dar, aunnado a eatipnlado 
na lei em vigor, reanltanio dahi qae o Bali:.no, van- 
du-ae illudido o aam nadEi raiabar do goiarno, nla 
obstrinte havor cüniorrido eom a c<appo«(a met*de» 
do valur da panstgam. alaro Oíti qao, hinda maemo 
qna o fluluno r.d «aaa^rraaaa som matada de soa p»a- 
HMgsm, figoründo a outra parla anuía aoiilio da tar- 
«flir*, laria de joatie^ qna umb^a m p^rten receba*' 
iam o uux lio pci inieirn, e aSo a ar. Lobenduni 
■ômenla, loin^ilntando-HO nueitji «otu melada de dita 
soiilio, privando o «oiono de roaabír a parta qna 
liur direito IhjB «DmpatiB, fioiado daat'Brte privadaa 
jaquillo qae lhi'a fiaolta a lei, dando tndu iate «oma 
tci.ita Ouaaeqoeacia o asaartidito pnra o Brazil, prin- 
aipalmunte na Allaoiaahx, on^e tanto ae tam BB- 
aripto aontra a immigrtivãi] para aqoi: 

A eaparteia fui tio bem engendrada par parta do 
proponenia, ona aie a prupria ^osied^da de Immi- 
gra^ao lie S P>aln enx^rgoa grandua vaat:>geaa em 
aÓ aer o ar. Lobaadanz < o DUiae introdaatur da te- 
loaoB para e«l» provinaia >I 1 

Em ooaalugÊlo : O immigrante da Boropa, de or-> 
dinario gauie daapravida de teda aorta de reanraoa, 
preolsa de qnam Ihai aaxille, faeilitando aaaim ea 
meioi de aan transporte 

Pelo lyatama affgreiido pelo ar. Lebendani o ao- 
tona BSO peraebe tal aoxilia e «oniagnintamente 
ponao on nada tariaoiOB qae aaparar do dasanvolvU 
manto immignitaiia, por aaa intermedie, vietoaumo 
flaaria eailm tolhido o faturo d ea« a volvi manto de 
immígrapio p ira eata pruvinoia. 

E^a aqni nm aviso qoe de momento noa aoggere 
aipendar dBSrta dd ruügua queitai qna aitaalmaats 
maia prende aa inlereaieB guraea da nosaa provin- 
aia, e eapiramoa da iilDsirtifSa, «rlterio e honaeti- 
lada do honrado «idadSo qoe dirige oa deatiaaa da 
noata provinaia, qna as nSo deixará engodar par es- 
pertalhS)* qne ooira eoasa nlo láin am mira aenSe 
a maia torpa • raqaintnda eapeaolauEo, pcrqaanto a 
immigraeAo, par am tal sjatama, t6 traria o dee- 
credite para tio almejada propaganda. 

Üm paKliita jM tniMdt da matéria. 

Aa eriaei foram ae amtadando, appireaeudo a 
prlnaipio de traa em trca meiea, paaaaram a dona 
mezea,  nm mei, trai «emanai e afinal tido* oa 
diaa. 

Tendo perdido toda eaperaasa da aarar-ie, suftraa- 
do eonitanlamenta de dores atroiei na «abee*, aam 
podar alimantar-aa (porqna tu feridsa da booe> tor- 
navam a paBBBgaca das alimantoi initopportivel) a 
inrelii tanton aaloidar-ae. 

O medlao qna a tratava tando oavldo fallar daa 
virtades da Salaíío Luroyanne para eaaaa affea- 
(Oaa, tel-a tnm*r deaaa liaor.—A partir do 1.° da 
Mar9o de ISSU atã o 1.* de Jaoho, nSo teve nm «ó 
ataque. 

Etia pobre malhar, qne havia «ela annos aoffrla 
de epilepala, moléstia qne tinha raaiatldo i toda 
mediaaeSo e eatando doente i ponto de já ter perdi- 
do a memória e aatar qnaai idiota, via todoa eate* 
aasidi^ntaj a piiocipio dioii[miram de intenaidade e 
depuiB deixaiem da aa rspradniir. 

E«am Vbltun-lba a memória a readquiria a pby- 
ioDOoii* intalligaata de oatr'ora aob a infiatneia 
a S ilnjlo Lifoy n ne. 

Tal foi O raBaliado extraordinário preaensiado por 
QOO peaaoat. 

Puuo.i falton «om effaito pare qae o alaBaifi*am««e 
da milagra. 

Corpo Policial Permanente 
Teve  haixa do serviço desta corpo Brazi- 

lio MdDoel AITüS. 

Ao Publico 
Preiino que o sr. tenente Coronel Raphael 

Tobias d« Uliveira Martins, de hoja em dian- 
te nao é mais meu procurador, nem tem 
luaia engeruDoia em meus übgocios. 

8. l:'tLulo 14 ue ADrilde .Üiâ. 
Joaquim Fernandes Canlinho JSO6í'IWíO. 
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Leitra extraviada 
Declaro, pura os deTÍdua ^Ifuitoa, que ez- 

traviüu-se, aVntro os muos paiiuia, uma lut- 
tra do valur de aute coutos de reia, endossada 
polo sr. tcneutu coronel Auluuio Itibaa No- 
gueira A l'dVúr do sr. Joitá FortuDatO da íiil- 
va üaiuos, a vencer-se em liuzeuibro proii- 
mo, a qual leCtra me íoi coudada pelo mesmo 
sr. ioM Foitunato; para aur aúcetta por 
mim oumo valor real. 

S. faulo, lü do Abril do i885. 
3—^ Ür. LDIZ FuRBiKA. BARRETO 

15 de Abril 

Oom nm notável discurso do sr. Nonas 
Gonçalves, foi auoerrada hoje a disoasato & 
falia do throao, no senado. 

K' pOBsivel que a corporação vitalícia nSo 
«a reuaa durante alguns dias. _ 

,-. Conforme se previa nSo houve noje 
sesaSo na oamara dos deputados. 

E'possível, porém, que haja aesião antes 
da estarem lavrados todos os pareoeres, mas 
B& para a diaouasfto doa diplomas anuulados. 

.-, Vae á loena amanbâ no theatro do Re- 
creio Dramático a Denise, ultimo drama de 
Damas Filho, traduzido pelo distincto redao- 
tor da Gazeta de Noticias, Henrique Chaves. 

O nome do tra.uctor é uma garantia da 
eioelleoeia do trabalho, porquanto joga com 
extrema facilidade o idioma francez e sabe 
imprimir í phraae portogaeza toda a expres- 
eao e firmeza daquella liagoa. 
 Segaio para easa capital o ar.  Carlos 

Uaria Aiiprandi administrador do jornal ita- 
liano L'Ilalia, » tratar de desenvolver a cir- 

culação dessa folha. ,.,.,-   • 
Vltalia é um jornal confiado a habtlisai- 

ma direoçao do ar. dr. Fogliani, já muito 
oonhaoído nesta corte, a qoe tem prestado 
TuntajosiasimOB serviços ao noaso paiz, de 
qne ã tSo seriamente amigo. 

Naturalmente S. Paulo nSo lhe negará o 
apoio da qoa * merecedor. 

.*. NSo ha maia nada. 

PABTE COMMEBCIAL 

A s. exc. o sr. dr. Presidente da 
Província 

0« habítantea do bairro da Barra Panda, na oa- 
pilal, dirigiram a a. ext. nma rapresontaílo pedin- 
do o raatabaleeimanta de eaaalaa srandsa alli, e da- 
poia reoiovidas por falta da sanas, oa parqoa oa pro- 
iüssorea, jus tudo aceitam qmniu são cstldidauii, 
ampeabaram-aa para se appruiimarem maia da aa- 
pilul. 

bata rapraasntafio feita em diaa da M«ri;o, foi a 
1°de Abril ao ar. dirnatar da inatroaijia poblioa 
para informar, e nSe maia ae faltoo nella am aatoa 
..Saísea. 

Voitamoa, por isso, a preaança de a. axe. padin- 
da-lbs qoa UDB atleadi, poia ha no bairro perto da 
ainsoenta sreanfKi eureit^nilo daesaola e aam po- 
derem (raqDBnlur aa muis proiimaa, qas estiu a 
dava kilomeirus da diatuatila, porqaa oa oaminhns 
daaenoB a mal Iraqneatadoa nlo aonaentom a tran- 
sito da araB[.{ >H daiiiaompsnhadaa, a a p^braaa de 
asas pães n£o Ihí-a permitia a perda da tempo em 
•aompuah^r oa lilhoa da eeeala e para ella. 

A eomflbaja qoa o eim. ar. dr. Aimeida Conto 
Iam iaapirada oa pobrna qua a a. eis, resorrem, 
pedindo jnstiça, aaa fts «Bparar a provideoaia que 
raslamamoa, a qaal aobrirá a. eio. daa baneioi dua 

I^otro Cioararema, S. Josâ do Farahftioga 
e Santa Branca, idem, 

Bntre Taubaté, S. Luiz, Redempção e Na- 
tividade, idem. 

Entre Buqnira eCaçapava, idem. 
Entre Pindamoiihaugaba e Sinto Antônio 

do Pinhal, idem. 
Entre Piracicaba, S. Pedro e Santa Maria, 

idem. 
Entra Pindamonhangaba e S. Bento da Sa- 

pucahy, idem. 
Entre S. Luiz de Parabylioga e Ubatubs, 

idem. 
Entre Caaa-Branoa e Mouiica, passando por 

S. José do Rio Pardo, idem. 
Entre S. José do Rio Pardo a Espirito 

Santo do Rio du Peixe, idem. 
Eutre S. Joaá do Rio Pardo a Caconde, 

idom. 
Entre Amparo a Socoorro, passando por 

Serra Negra, 15 vezea. 
Entre bananal e Barreiro de Baixo, idem. 
Entre Capivary e Porto-Feliz, idem. 
Entre Espirito Santo do Pinhal a Uogy- 

gnasfcü, idem. 
Entre Passa-Quatro a Porto-Ferreira, 

idem. 
Entre Ribeirão-Preto e Batataea, lú ve- 

zes. 
Entre Batataea a Franca, idem. 
Entre Franca e Uberaba, idem. 
Para estas trea linhas, do Ribeirfto-Preto 

a Uberaba, as propoataa podam compruhen- 
der todas ou cada uma dellas. 

Admiuietraçilo do Correio da S. Paulo, 33 
da Março de 1685. - 

3—2   [alt.) 

O administrador, 

José Francisco Soartfs. 

3-1 Pobrti paai d^ Ba-ra Funda, 

obaerva- 
so a  aoa 

antoridada 

HBHGADO   DB SANTOS 

(Se nene evrrttponitnt» »m Santo») 

le de Abril de 1866. 

OAFB' 

líid.iMe«.    ,     .   ■ 8a.5«3..iea. 

lâ"r« bolV '' " " «"!» —" 
Termemiiiiedaaentradiidiarim.   6.508 .ae»a 

Bxliteaeia     :^W:^^3; ^     S80.000 .aeea. 

OaaaU traDBa«Io do S.ÕÔO «eeeia na ba«B de r*la 
4t|(X> para o* mperioris. 

Mereedo ííBie. ___ 

Ameterdan, 16 de Abril. 

OI lellSH fern» aulm.do» e Bierem-te a prieoa 

"í;'p'^eo.p.r>- p*'»»"" -'J» '"• '""" *'*' 
SM anta  abaixo daa avaliasse*. 
1.««píu"r.m fellM irineip.lBiealepBr.0 

•eusae.   

Kavlo» em descarga 

DIA 16 DB ABaiL 

hlf(»tdega 

Vaper itallnae «Uaria». varloa geaeres. deOi- 

aeVB. 
Xitroda <1< (»rt 

Baiea Mnenenae «Fomint», tarTio da Crdilf. 
B^ MWBBM «VeraVd.^ vario. í«Br.i de 

UMUa. 

tutrt Ufimdêga * Sttrada d4 r*rr» 

Cura Milagrosa 
Lemoa em nm Jjrnal Madieo de Paria a 

pBo   BPgainte,  que  pareaaria   inanvel, 
Bnthaaiiaidida aia fosie garantida pala 
flsientiflaa do sen aostor, 

A mulber J Iibais da oammnna de Conraellea 
(Saine et Oiaa) parto da Paris, hd (ais annoi, vendo 
um filho á ktag>r-na aaotin tal somrnoi;3a, qoe aa- 
hin da aostaa e teve a piímaira «risa da apil^paia. 

foi tratada petoa malbariiB mediooa da losalid<da 
oa qauaa lhe appiiaaram todoa os madiaimantoa aa- 
pasmodisoa, porém o cal nSo ai paraiitia tome ia 
ae sg-gravandü eada rei maia. 

Pataeho noraagnenae (Tell>, taríaha e keronne 
da Waw-Yerk. 

Barea ingleia tCaptan Dana, eal 

R'otloifa« marltlmaa 

Topara «tparadot 

«Lissaboi», Rio da Prata—17 
«Rio Jafinaila*, Rio de Janeira—18 
sATmoré», Portea de Sol—18 
«Blbe». Hambnr^ e *aealaa-18 
«Vilie de Bahia», Hsirs ee>s«laa—IB 
«Aneriaa», Rio da Janeiro—21 

Yaporâta lahirii<',,<-. 

«Llasabans, Hamborgo e esaalaa—IT 
«Rio Jagnarlo», Porlaa do aol -18      ■ 
«Aymoré», R'» de Janoiro-19 
■Argentine», Hambn-goe «•■■las-H 
«Amerlea», Eio de J»B«Íro—M 

HBRCADO DB «• I»AÜI-0 

QENBROSJ 

Ca»   .   . 
Tonei nho . 
Arroí.   . ■ 
Batatinha . 
BataU deee. 
Parinhe . . 
Diude milhe 
Feijle.   . . 
FnbB .   . . 
Uilbo.   . . 
Polvilba. . 
Cari  .   . . 
Aipim    . . 
QsIllBlue . 
LsitSai   . , 
Orna  •   . . 
Qoeilae   . . 

PREÇOS 

X 
8teoa 
81800 
3^ 

SIdOU 
4f000 
4t000 
* 

21240 
4Q00 
« 
tGOO 

3í500 
■560 

1*000 

I 
lOtOOO 
34600 
21800 
3tOOO 
bjuoa 
0*500 
» 

21440 
8|000 
* 
«TSO 

41000 
(MO 

RMda-48»O70 ,__ 
l^fMlhlOÜAkrUblBH 

Correio 
COHDnCi^iO DE UAL^S 

A adminiatraiiao do uorroio recebo propos- 
tas até o dia lü dd Maio próximo vindouro, 
para a conducçào de malas das linhas aUaixo 
mencionadas. As propostas devam aar seiia- 
das e füchadís em enveloppc sabscriptado 
com a dect'.ruçao do lim  para que são. 

Entre a estai;ao do Araras e a agencia, diá- 
ria menie. 

Kntre a estaçSo da Apparecida e a agen- 
cia, idem. 

Eutre a estação de Bacaetava e Tatany, 
idem. 

Eutre & estação da Gaçapava e a agencia, 
idem. 

Entre a estação de Caldas e S. Jo30 da 
Boa-Vista, idem. 

Entre a estação da Cachoeira a Silveiras, 
passando por Sapa, idem. 

Entre a estaç&o da Cachoeira e a viila do 
Cruzeiro, idem. 

Entre a eataçSo do Formoso e 3. Joaé do 
Barreiro, idem. 

Entre a estaçSo do Formoso e Capit3o-mòr, 
idem. 

Entre a estaçSo de Guararema e a agen- 
cia, idem. 

Eatre a estaçSo de Quaratinguetà e a agen- 
cia, idem. 

Kntre a estaçSo do Jaoareby e a agencia, 
dem. 

Entre a estaçSc de Mogy daa Cruzea e a 
agencia, idem. 

Entra a estação de Monto-mór e a agencia, 
idem. 

Entre a eataçlo de Pindamonhangaba e a 
agencia, idem. 

Entre a estação de Piracicaba e a agencia 
idem. 

Entre a estação de Qaeluz e a agencia 
idem. 

Entre a estaçEto doQaoluz e ArSas, idem. 
Entre a estaçSo du RibeirSo-Preto e a 

agencia, idem. 
Entre a estação da Rocinha eltatiba, idem. 
Entre ti estação das Rosuiraa e a agencia 

idom. 
Entre a estação da S. José dos Campos t 

a agencia, idem. 
Entra a estação de S. Roque e a agencia 

idem. 
Entre TresBarras o  Bananal,  idem. 
Entre a colônia de Itapura e Santa Anna 

de Parnabyba, â vezes. 
Entre Jabotieabal e S. José do Rio-Preto, 

idem. 
Entra a colônia de Cananéa e Cananáa, 3 

vezes. 
Entre Santos, Itanhaeme Iguape, 5 vazes. 
Entre Canha e Campos Novos,  idem. 
Entre Xiririca a Yporanga,   idem. 
Entre Iguape a Xiririca, passando por Ja- 

cupiraoga, idem. 
Entre Iguape e Cananéa, idem.  i^*^-:X ' 
Entre Tutuhy e Guarehy, idem.    "' \^-'' 
Eatre Tatuby e Pereiras, iddm. 
Entre Bragança e Qoarehy (Uinas), idem. 
Entre Faxina e Itararé, idem. 
Entre Itapetioioga e Bom-Sacoasao, pas- 

sando por Espirito Santo da Boa-Vista, 6 
vezea. 

Entre S. Slmão e Cajurii, idem. 
Entre Itapetinmga e Pilar, idem. 
Entre Gnaratinguutà e Canha, 10 veies. 
Entre Cnnha e earaty, idem. 
Entre Apiahy e Yporanga, idem. 
Entre Tatahy e Itapetinmga, idem. 
Entre Tatnhy e Lençóas,   passando pelo 

'■ Rio Feio, Rio-Booito,  Botucatít,  S. Manoel 
S^íii"™** 6 Apparecida de Botnoatit, fdem. 
15 kíiei s.ütx^ S. Lnis do Parahytinga e Lagoinha, 

idom, 
Eotre Botocalú e Rio Novo, Idem. 
Entre Ilapetininga, Paranapanoma e Fa- 

xina, idem. 
Entra Franca e Sicramento, passando por 

Santo Antônio da Rifaina, idem. 
Entro S. Carlos do Pinhal e Jahú, paa- 

aando pelo Ribeirão-Bonito, Brotas e Dona- 
Corregos, idem. 

Entre Ararequara e Jabotieabal, idem. 
Entre Faxina, Ribeirão-Preto da Faxina e 

Apiahy, idem. 
Entro Faxina e Rio-Verde, idem. 
Entre Rio-Novo o Tijaco-Pr«to,   paasando 

POr Sinto ÀulQaio da Boa-Viita, idem. 
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Colleutoria de rendaa pro- 
vinulaeas 

Nesta eataçSo rccebe-se a importância das 
taxas de esgoto, até o dia 30 do corrente mez, 
relativas ao segundo semestre da Janeiro a 
Junho do anno próximo passado. 

Também reuebe-se o imposto predial refe- 
rente ao segundo sumestre do corrente exer- 
cício, a sem multa, até o mesno dia 30 deste 
mez. 

S. Paulo, » de Abril de 1885.-0 collector 
José Correia de Moraes, 10—2 

Ponte ao mei-oado 

Para cumprimento dos arts. 36 e 38 do eod. 
de posturas de 31 de Maio de 1875, fuço pu- 
blico que é expressamente prohibido fazer-se 
despejos de agaas aojas, cisco, avea mortas 
ou outro qualquer objecto immundo. na vár- 
zea do Carmo, junto a Ponte do mercado, ao 
começo do att^rrado do Gazomatro e que os 
que forom encontrados commettendo taes in- 
[racçõus serão multados a immediatamente 
requerido á autoridade competente o respec- 
tivo processo por infracçao da postura com 
todo o rigjr da lei. Outrosim, o lugar desig- 
nado para oa despejos é o centro da várzea do 
lado esquerdo do atterrado á partir da Pon- 
te do mercado, onda aa acha um grande poste 
som letreiro indicativo para tal Üm. 

S. Paalo, 6 de Abril de  18ÍÍ5. 
O fiscal, 

Santa Barbara. 
(alt.) 6   5 

Imposto de industríBae 
proOsaÕea 

Pelo presente faço publico que por esta es- 
tação está aeprooedendoá cobranga á boca do 
cofre, do impoato de industrias e proflssdea 
do 2' aemeatre do corrente exercício de ISüi 
à 1885, terminando o pagamento sem multa 
á 30 de Abril próximo futuro. 

Colleotoria de Rendas Oeraeade S. Paulo, 
ã de Março de líi8ã. 

O collector, 
C. Martins dos Santos. 

(l V. p. m. até 30 de Abril) 

O remédio  de BagUni 
^        ^OOSTEA 

SEZÕES Oü MALEITAS 
i uma descoberta vegetal e é um remédio 
infallirel a rápido para toda a qualidade de 
febres e sasSes. Seus efftiitos são permanen- 
tes e certos, e nenhum mal poderí advir da 
aeu emprego. 

O remédio de BagUal ò um 
excellente preventivo e também efflcaz em 
todas aa moleatias originárias de logarea 
pantanosos e miaamaticoa. 

Vnleo deposito 

na Pharmacia Panliatana, rua da Impera- 
triz n. 18. {Sab. e 8')        6-1 

Loj.'. Cap.'. 7 de   Setemb.'. 
Sabbado 18 do corrente, aa 7 horas da 

noite, haverã sess.-. mag.'. parainio.'. Po- 
de-se o compareci manto dos char.*. ilr.'. 
nSo só do seu como doa díveraoa qnadd.'. 

S. Paulo, ia de Abril de 1885.ÍK.-. V.'.) 
O secretario, Madmga. - 

Qablniti Cinr^loB Dintulo 
DENTISTA AMERICANO 

Dr.   R. A.   C   DILL.ON 

Parmsdo pela Universidade de Pen- 
aylvania em Phiiadelpbia e Imperial Fa- 
ooldade de medieina do Rio de Janeira. 

TABELLA DOS PREÇOS 

RemoçBo do lartaro saÜTero o lim- 
peza da hoaeu SSOOO 

Eitragfii) da am dente on raiz 5JSOO0 
RemacSa do carie «oporfioial 5(000 
Tralumento da nm dente morto      &tOOO 
ObtnragSo daauvidadepolpar 6)000 

»       temporária eom gatta per- 
oba 5»000 

»       de nm deulQ oom oaae arti- 
flaial 5S000 

> de nm dente som emalgB- 
m» 50000 

> > Ooro 108 a SOgOOO 
BeataoradSo a onro  on  amálgama, 

«onvaneional 
Dantea a pivot eapigio de platina 15)000 

Todoa os domai* trabalhos profliaio- 
uaea, eomo ahipa de onro, «nlaanite, ap- 
parelboB paia regaUr dentea, ete , eto. 
alo oonveneionaea. Uena trabalhei eea- 
do ji bem gonheaidoa neata eapital BIB 
preaiiam maia garanti ai. 

5S-KUA DA IMPERATRIZ-SS 
25-4 

COMPANHIA DE GAZ 
o abaixo assignado declara ao pnblloo 

que deixou de ser Fiscal da lUuminaçSo Pa> 
blicae cobrador da meama Companhia da 
Oaz. 

S. Paulo 15 de Abril de 1885. 
João Sídles. 
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Cayeiras | 
Grande reducçâo   em   preços 
Cal virgem preço na eataçSo de Cayei> 

raa, kilo 3Õ réis. 
Dito, dito, preço na estação de S. Panlo,kila 

37 réis. 
Cal   extlnota   preço   na   estação   de 

Cayeiras, litro Ift li2 réis. 
Dita, dita, preço na estaçSo de S. PaBlo,litra 

17 réis. 

Ml Mk .í 
«gTUMWMI 

t 
O dr. Guilherme Ellis, D. Katle J. Ellis 

a Mias Sue Mc. Miller, agradecendo a todos 
que acompanharam os restoa mortaes de aua 
presada aogra e mãe Mra. HenryMc. Miller, 
rogam de novo o obséquio de asstatirem á 
missa que, por alma da mesma, mandam ce- 
lebrar na egreja do Carmo, ás 8 1/2 da ma- 
nhã, sabbado 18 do corrente, sétimo día de 
seu fallecimente. 

Antecipam seus agradecimentos. 

t 
D. Deolinda Campos Xavier 
A familia de d. Deolinda Campoa Xavier, 

manda dizer uma missa do primeiro anaiver- 
aario do sen fallecimento, na sexta-feira, 17 
do corrente, na Ordem Terceira do Carmo, 
as 8 horas, para o que convida sena parentes 
e amigos. 

S. Paulo, 14 de Abril de 1885^ 3-5 

E. RANGEL PESTANA 
-—«oto»— 

Encarrega-ae de comprar e vender acçSea 
de estradas de ferro, baocea e outras compa- 
nhias, apólices, letras hypothecsrias dos 
bancoa de Credito Roal s do Banco do Brasil, 
casas, terrenos, fazendas agrícolas, aasim 
como promover descontos, cauçOea, arrenda- 
mentos e outros negacios, mediante a oom- 
missSo seguinte : 
Por compra on venda de caaas ou 

terrenos 
Aluguel de caaas    ', 
Caução 
Descontos 
Hypothecaa Urbanas 
AcçSea: do comprador 

<       ■ vendedor 
LBTBAS HTPOTHS0AKIA8 

Do comprador 
Do vendedor 

LBTRAS DA OAIUIU IIUNIOIPAL 
Do comprador 
Do vendedor 

Ordens por escripto 
TRAVESSA DO ROSÁRIO N. 21 

3  % 
10 X 
1 % 
1 % 
2 % 

]$000 
1$000 

500 
500 

500 
500 

9   PAUI^O 80-1 

7--i- 

■pií> - 

"".■:-i/ 

A varejo de aacca emísacoo* 
ua caaa                             ' ■;- 

Ao comprador litro SO réis.                   ,*- '   ' '    ■ ■■V' 

Telbaecomo aa de Marselha. 
XijolIOB impi'ensadoa. 'v .'-'- 

Pedra de Cantaria. ^                        '      r.' 

Dita de Alvenaria. 

Preçoe reduzidos  nm propor- 
ção a porção 

A tratar com ". ■', ^' 

Joaquim Frooit Bodenlho & Geap. 
LADEIRA DO DR. FALCÃO N. 8    '''■•'^■■ 

Alt. 15—19.       .C ■:: 

Vaccina 
De ordem do illm. ar. dr. Onilherma Ellii, 

Commisaario Vac^^inador, faço pnblioo qne 
no Inatítuto Vacciuico qne funeoiona todoa oa 
domingos do meio dia a 1 hora, no Lat^ do 
Carmo n. 48, ae vaccinaii a todaa as pessoas 
que para tal flm se apresentarem. 

Instituto Vaccinico de S. Paalo, 17 de Fe- 
vereiro de 18)?5. 

O secretario do Instituto, 
Josi Uidro Oonç^lvea Neves, 

(ttb.) lO-O 
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oom SMIA pura, ossetinada, EXTRA, artigo garantido. Acham-aa 

promptoi e faiem-so do cncommenda, na fabrica da rua da Impe- 

trú, intca casa  importadora dessea artigos. 13 

Aux 600.000 automatozis; 
88, Bsft dft Impiratrlii 88 

UBOICO 
Dr. Bnlalio.—Dá coniultu á travessa do 

OoUegio do maio dia ás 2 horas. Chamados 
i «ua recidtuioia—largo do Aroaahe n. 17 
A úa pkanuaoia Pepalar—Rna da Impera- 
tiiin. 4. 

Hedloo bomoeopiatlia.—Dr. Leo- 
poldo Ramos, oonsnltss das 10 ás 12 horas 
u aoanhS, chamados á qaal<^:ier hora, na 
Drogaria CeatraJ Ecmoespatluca, largo de 
S. BantoH. 88. 
Uk*. Almeida metto—Medioo opera- 

ditr. Residência a cooniltorio—rua do Impe- 
(Uor B. 5. 

O VAPOR   ITALIANO 

RIA 

O dr. Manoel Álvaro de SoDza Sá Viaima 
bm esotiptorio k travessa da Caixa d'Agaa 
n. 6.  

O advogado.—Dr. Alfredo Rocha, 
Rua do Rosário, 43. Rio de Janeiro. 

O advogado João de SA e Al~ 
buqnerque» escriptorlo travessa da S" 
n. 20, oade será encoatrado das 10 horas d^ 
manha jg 3 da tarde.       

ADVÒÕADO.—e dr. Pímpliilo Manool  FÍTiie da Car 
TiÃbo advoga  com oi  iri. coiiMlBeira bnaiu  da   A:«- 
frdo • dr. Joio UosMiro, na 1' a 1* lulaocia, ã lui d« 
3. B«llo B. U. 

inwda ■ utuBudot pKi qiulqutr ponto da pn>- 
•iscla. 

Gon««lbelro Manoel Aato- 
iilo Ilnairte do Aieev<t^â e dr. 
Jíofto K*ereli:*a Mo]ut£<^3i'Og ativo. 
gado» t — ss^r^ptorio rua de S. B«n«: 
J. iii.  

Dr. K^pe* dos Anjoa Jfunloi*- 
ndvogado.— Escriptorlo--raa Direita, 
J&, lobrado. iBoumbe-se também de cansas 
Ura da capital e especialmente no fdro de 
Santos. 

KiaLAH   HAUBURGCKZIAH 
reo«l>em-se  dli-ectameotoa no 
SalÃo  Ulegante, vendeni-»e   e 
appiloam-ite. 

Xraveatia da Quitanda a. 1. 
A costureira franeeza Maria 

Bemereucarrega-sâ de quao^quer traba- 
lhos de costura e prepara chapeos por pregos 
muito módicos; tem sua offlcina á roa do 
Quartel □• 14, mas presta-se a trabalhar em 
casas de famílias de tratamento, onde poderá 
também ensinar francez e costura. Exhibe 
attesiados de sua aptidão e condncta. 

Colchas    lenços,    guardana- 
pos* toalbas meias   a  preços   sem 
competência acabam de chegar AO Cl>SMO- 
POIJTANO rua da Imperatriz 51  A. 
 __}2-% 
Fabrica nacional de camisas 

com peito, collarinüo e punho de fastão, de 
Usho e de morim, rua da Inperatriz, 51 A. 
Ao Oosmopolitano. 

Aoi  RI. fundiirei, Mçtdoni, 
Tiijutti mextdoxM doi iirtõii 
Cura radicalmeate e em poacos momentos, 

as pessoas mordidas por cães damnados, co- 
bras as mais venenosas, araohas, e emfim 
por todos os reptis e iusectos venenosos. 

Envolve o frasco a guia de usal-a. 
A Tintara do Najá é uma delicada prepa- 

ração que o mais obscuro camarada sabe ap- 
plíoal-a, ouvindo ISr apenas uma vez o seo 
proapecto. 

'     .-/^/'^ PaEÇO DO FRASCO 2$600 
Oepo tiita riu 8 

PBIXOTO ESTBLLA & C. em frente ao Hotel 
de Franga. 30—22 

Companhia Cantareira e Esgotos 
Assemblèa geral 

Em cumprimento ao Art. iSi dos Estatutos, 
deliberou a Directoria convocar a Assemblóa 
geral dos accionistas d'esta Companhia, que 
deverá effectuar-se a 30 de Abril corrente, 
às II horas da manhã, no escriptorlo d'esta 
Companhia, sito a rua do dr. Falcão Filho, 
para lhe ser apresentado o Helatorio da mes- 
ma Directoria e o balanço do anno social. 

Bacriptorio da Companhia Cantareira e 
Esgotos, S. Paulo, 14 de Abril de 1885. 

J, Bryan 
alt. até 30 Gerente 

Sa^o Internacional' 
.,    st», Rua da Imperatriac, 3» 

LUISCHAÜTIN 
BARBEIRO E CABELLtllRElRO FRANUtíZ 

Eneontra-se sempre   n'esta  casa grande 
Bortimento de postiços. 

Especialidade de penteados para senhoras. 
Faz qualquer obra concernente a sua  arte. 
3<S— Hua da Imperatriz — 33 

I." CIlESlIi 
It-KUA, DO  COUHERdO—tt 

Costureira  frapceza      g 
CONTRA A IMPOTÊNCIA 

l"i    V   o APHRODISIACO 
UQXJBtJRDB VBIVtJa 

Ttsttwii pnpaMçto do Nlsbrs dr Alhurd pin 
loalrtHT • lapot«Bti*. 

B«tiinp«rtait« mtdiMmealo d* prlssipioi taoi- 
•M, uíi-MpMBodíMi • n«it>iilH 4 intainnisDt* 
iautb 4* <*'t** prsp*ri{Sti BMíTM, tati tomo: 
CutbÉUxt pkcipboro, aamphara, *t»., ale., qat 
liatJ^t? fiiiis a qnam inípradaDttmanta d'aUM 
■M pMB i*Bapar*r M ÍM^aa paididaa. Udiiaisoi, 
pertaM*, a MAcoe de Vena», aniao am MD 
■nwaMia >■ alUta **S"'> F*" aqaallas qoa laí- 
ítêM lia horríval nal. Cada íraieo qaa onita apanu 
B fianiaa, tns DD proipaato qna «xplin miaaaio- 
Mnnt* H Dadiaanantoa da qna aa MupSa aata 
daliMda pr»a»(fa • e faail aada da aul-a. Ea- 
aa_tn-aa •■ «aa* daa ara. Peixuto Kmt^l- 
UtSLC», Ma ff f »° H»*"' da Fraat*. 30 13 

'o BACHARBI^ 

hàíijüU ftúH da SUT» Joaioi 
ftomoior pKblioo-d» Batattes» advoga ao ei- 
TÜ « floaÜBwtíal. 10--6- 

A sahir brevemente para o Mediterrâneo. 
Recebe passi.gelros para 
Mareeilia» 

Gênova e 
IVapoIea. 

Informaçfles com os consígnatarios 
Berla, Cotrim ^  C. 

SANTOS 

Navegação a vapor 
o PAQUETE A VAPOR 

Cammandsiitao capitto-tenaote A, P. C.   Pereira 
da CaQh& 

Sihiri no dia t8 do «orrente ao meio dia para; 
Paranitt;uái, 

AntUEiiiia, 
iSanta Catharina, 

Rlo-€>rand(!« 
PelotaMi 

Porto-Alegre e 
Montevldéo 

RsMbe targn e pMsagsiroa. 
Trata-se com o aíceute 

Joio Ântoaio ^orii» dos Soatos 
Hua Xavfcr daSllvoli-a n.33 eai 

SANTOíí 
NOTA.—Rioôbe-se os conhecimentos atô 

a vesperada snhida do paquete, 

Société   Générale 
DB 

XRANSPORXS   MARIXI- 
MES   A>   VAPJbUR 

O PAQUETE 

SAYOIE 
Sahirá para 

iMarsellia, 
Gênova 

e Nápoles. 
no dia 24 de Abril. 

Para passagens e mais informações, di- 
rigir-se à 

Casa   Garraux 
risohsr  íinuidBi & Comp, 

3EC— Rua   dn   Imperatriz— 3&C 
(>óde-se tralar também com os srs. D. 

Calderaro & Comp. 
 18—RUA   1'IItElTA—18  

Kmpresiirao de dinlieiro 
L.  N. Caideira 

Empresta dinheiro sobre penhores de ouro, 
prata, brilhantes e pedras prt:cÍosas. O sen 
escriptorlo está aberto desde as 10 horas da 
manha ató 8 horas da noite, à rua de 8. José 
n. 19. (30-28 

COMPANHIA MOGYANA 
De ordem da directoria, faço sciente aos 

srs. accionistas do Tronco, que em assemblèa 
geral de 6 do corrente, flcon resolvida a 
amortisação total do empréstimo da linha do 
Ribeirao-Preto, distribuindo-se as 5,000 ac- 
çSas, que o represesentam pelos mesmos 
srs. accionistas, e na razSo de 20 por cento 
sobre as que possuírem no Tronco. 

A quantia extrahida da renda liquida e na 
impurtaiiuta de réis 2$431 por acçSo appliea- 
da á amortisação parcial já rivalizada na fôr- 
ma do contracto a estatutos da Companhia, 
será levada em conta da importância com a 
qual tom de concorrer os srs. accionistas. 

A entrada ser& realizada até o dia 30 do 
corrente, neste esoriptoiio on agencia, em S. 
Paulo, segundo o aviso constante da circu- 
lar, qne nesta data vae dirigida a todos oi 
ira. BOcimistM. 

Campinas, 13 de Abril de 1885. 

O Secretario, 

6—8) Joaquim Corrêa Ditu. 

Companhia   Telegraphos   Ur- 
banos 

De ordem do Conselho Fiscal desta Com- 
panhia faço pnblieo que achando-se e mesmo 
antorisado a fazer cessio docentro teiepbonioo 
que tem estabelecido  nesta capital, o qual 
jà conta 195 assignantea  com  nma  receita 
annoal superior a 23 contos de réis, convido 

: ks pessoas qne desejarem adquirir este centro 
Ia apresentarem propostas para tal «cqnisi- 
Jçle, no praso de 30 disi;  na EstaçKo Cen- 
tral k rua Direita 33 on na cdrt9 á roa do 
Hospício 31. 

S. Paulo, 11 de Uarço de 1886. 
80—17 Btrntt, snporintendente. 

Casa  d* CosaáBlB.saas 

SANTOS. 
M-itcA yaen cnoo » MAROO- 

Alnga-sa uma sasa com boas oommo- 
dos na rua de S. José a. lit. Trata-se na 
roa de S. Bento n. 53, loja. f>-8 

ATTENÇAO 
Pngio, 8 d. Uaria Caotinho Oavilo Peixo- 

to, o sasravo de nome 14, de 23 «anos; mais 
on menos, qnem o levar a sua senhOTa seri 
gratilloado. 

S.f>«»l9,»d9 Abril d«|S8«. M 

CLmOtr S SBDTTLEWDBTB 
Stamp.End Works, Lincoln é Lombard Street n. 78 

A Sociedade Real Jde Agricultura á.i Inglaterra conferia cada um dos 
primeiros ■■remios aos srs. Cinjt'.)n & Shuttleworth para suas maohinas & vapor 
tanto locoiDo»eis como fixas etc. desdo o anno Ou IS63 o bem assim prêmios em cada orna 
das.exrosjções, nas quaes elles foram competidores, desde 1849. 

Vs^pores, iocouioveia   e  fl. 

xoe, para carvão de pedra 

ienlia, pallia e afinai  para 

toda qualidade de'combuB. 
tiveie, sobe ao numero de 
'93.UOO osJÃ vendidos. 

Medalhada ouro e certificado Ho 1' classe 
conferidas na Exposição Intermcional de 
Calcutta em ISSa^ 1884 

A única medalha de ouro que foi coaferida 
para vapores locomoveit. 

Miídalhas di? onro e outros prêmios foram 
Os únicos importadores, em diroitura 

Santos são os srs. 

conferidos a Clayton SL Shuttleworth-oi mo 
nas as eipoMç3js importantes tanto interna- 
cionaescomocolonlaes. incluindo as de 

Londres    1X51 e 1862, 
Paris de 1855, 1867 e 1878. 
Vienna de 1857, 18(56 e 1873. 

de nossa fabrica,  para o Rio de  Janeiro o 

(íiílernie llc 
ias. 

«-8 (3* 68') Ciayton éSliuttleworth. 

0^    LAHOZE     *^0 
Xsrope de Casca de Laranla amarga 

•o IOIDUR.EXO de POTÀSSXO 
APFROVADO PBLA JUNTA DS HTOIBÍia fiO BKAZEL 

ToM ■ mundo conhece as proprieda- 
des do loduretD da poUis<!lo. Os muis 
dlBÜOctoi medi COS da Faculdade de medi- 
cina de Paris, e iTineipnlmente os Snrs 
ünt RlCJOHD, BLANcm, TBOUSSEAU, 
NÈLATOn, ViGEiiv, KoOüíi, obtineriio oa 
melhor»» reíiiliadus no tratamento Uaa 
•IfsovB»* aacrophaloasB. l>'Diphati- 
itta, OADOroBaB, tuberculosos, DOS da 
oart* doB oesoB, doa tumores bran- 
ca*, da pap^ira oa boclo, das mo- 
laaMaa •hronioas dapellc.da .igrura 
do aangiLe, dos acoidonteu secunda- 
rloa • Mrolarloi da. ■yphillB, ato. 

Este agente poderoso administrado em 
soluçSo com agiia, tecn por inconveniente 
o irritar a mucosa á'i e,^toniago e deter- 
minar accjsPOí easiral[{:co5. 

Em vislod'isto,oí medítnsacimamen- 
oíotiados «scüliiorá'jporeioiijíent«d'esle 
faizio>o romcdio, o xarope da casca 
de laranja amargada Laroze, o qual, 
por sua iiLçâo lonita sobre os oritáos do 
appareliia digestivo, racilitaaabsorpção 
de iodureto de poLassiOf previne quãl- 
qnei'irritaçISo e p':rniilteque se continue 
o tratumonto sem lemor de ntubum 
acciiiente alé completo reslabeieclmento. 

COMPANHIA MÜGYANA 
Prerlne-se aos srs. acoionistas qna do dift' 

7 do corrente moz em diante, em todM oi 
dias úteis, das II horas da manhl ás 2 4t 
tarde, se pagarão os divideados desta con>.^ 
paohia a rasBo do 12$000 as acçOes do trOBao#J' 
7|000 as ao RibeirSo Preto e 6 por oeatO' to 
pi olongamento do Rio Grande. 

Campinas, 6 de Abril de 1885. . \ [i^ 
Ô--6 0 secretario. Correia Píat.i • 

Esc riptoriÕi !^ 
Aluga-se duas salas da frento mnítú pro-', 

prias para escriptorios, na roa de S. Baate' 
n. 49; tracta-se no n. 53, loja. 
  6-4 

ESPECIFICO      ;     i r 
OONTBÁ i. i       :■■       -■!■ 

Embriaguez 
PREPARAÇÃO DO      '    -■> 

Dr. Pockings, da Rnsaia 
nio leri praniia refarirmoi «qni M tansMDWIfaa 

daiaUdorM ^na o terrival *iaia da ambrlanii tuí 
trazido ( laoiedade • a iqDsUei cnjo habita lavata* 
rado ia bebidai altooliati BIO saaontra nprwiA 
algaiDa qia tolha « laa eentlDatíIo i nlo i«lS ar»- 
•laa iate para qne «praBentando «a pabllso a pnkt- 
«a deiioberla do dr. Poakinsi, foaaa rtoenhulí? a' 
iiBpirtanaia dasta praparafia qne tsm aldo nsabUa 
«ou graada laliifafao por toda a Buropi « AnSÜM 
do Norle 

Com a appliaaçlo deat* sipnifiM,  a   pMtOB pw' 
mala iiaiada i ambriegoes toma tal •*«r«la l« £•■ 
bidaa aioDoliaas, qu« jamaia podará a« babíltiir ■ il- 
laa ; líto porqaa li o ahairo  é btttaato para r«*«l. 
tar-lne o «itomago e aanaar-lha nansMi. '' 

Bata prtparagSo otijo praga aetá ao aluan da IM' 
dos, eotoDlra-ia ,    ,     '?r    ■ 

PEBÇO   DO FRASCO  4$000 '''' ' * ' ^ ' 
Uniaos dgpogíttrioa oa ira. Peixoto Bstal- 

la A C. am frante ao Hotat da Praa;*.   30—1 B 

COMPANHIA YTÜANA    ^ 
DIVIDENDOS 

Por ordem da Directoria faço publico qo* 
03 srs. Accionistas que desejarem reoeber M-^ 
os dividendos em Ytii, o podem fazer, deeltt 
rando desde ja a esto Escriptorlo u dr. 
Inspeotor geral da Companhia em YtA, pu» 
em tempo serem attendidos. Ü' 

S. Paulo Escriptorlo central da Oomwudii»^ - 
Ytuana 13 de Abril de J885. *~"^^.. ' 

O secretario da Oompanhift    .' 
^*—3 Pedro Aranha    ' 

O IDVóGADO 

HoBca«amoadspoBltaBaohfia-Heoe3eguÍateaproiiuotoBdeJ.-P. Laioza: 

XAROPE LAROZELXT^^?..TÔNICO, ANTI-NERVOSO 
Oatra uOaalrltM. Oastrolglai, Dripepala, DorM ■ Calmbisaa d «ttomago. 

XAROPE SE0ATIV0>-^.".:.".4'.»BRDMUBET0 DE POTÁSSIO 
Gnavl^apala, HfBtarioo.Duua <US. OBT. Icaomnla das Crliui«as dacante ■ dOBLitKo. 

XAROPE FERRUGIK0SO.V»?.S°.l;;:tPRQT0-iODURETOo.FERR0 
Glotti a a&amla. Ghloro-Aiifimla, COrfts paludiLB, Flor**'brotou, Ba«hltlama 

■^•-<-  

Paris, J.-P. LAROZE d C'«, Pharmaceuticoa 
, flüf oes U01SsiiKT-pitJí, s 

Dr. Luiz Cândido da Rocha, flroa sai i». 
sldencia na cidade de Capivarj e taatwM 
adTOga noa municípios olroufflyisinbw. ■■■■^■'■■^ 

20-16     . 

SELLOS DE CORREIOS DIFFERENTES 
Chegou a esta cidade um viajante com um grandiasimo 

aortimento de sellos de todas as classes e preços. 
Roga-se aos afrei5o;idos que queiram comprar, vender 

00 cambiar os seus dobrados, se apresentem das 10 ás 
4 horas da tarde na casa Levy 

BÜA DA IMPERATRIZ   N. 

Apprcvados pel.i Juuia Centra, de Hjjjieao da Corte. 
"''"' ■'   ""'        ~"" "livos, UejiurQLivos, eoWra a Valta 

uiaqueca, u VerUioma, aa OOB* 
  I, Èa 3 ff-dfJ. 

Ellgir CTimwirrw^jiTTO cnm rolulo em * OOKE», aa 

Sm PABIZ. PliamiaiilB KBKOT 
DeponttúB eiD todas as prlncimiH) Pbarmaolaa. 

uiuun^      1^. Anorleoius, cstuiiiiclii™^. purMlivos, 
lU àaiite      1 * ü'appoUle, a at)itrui;«ão, 1 Biiiaqa 
a dodenr    /• •"**'•■ '^''^- ~ ^"'^ oi'iiiaarfa: i, Ma s 

U T. PIVER em PARIS 
lUPORTADOS  DO 

Novo ÓLEO Extra-Flno 

COBYtOfSÍè 50 jAPÁOl 
Outnoao e Tonloo 

Dia/aCábdlmumhrílho admirava eosrf^tnera. 

Xarope-Zed 
(Da CODEINA a TOLU] 

Ippiniilg prii Juii dl Irglm It HMt-iiHbt 
O X«rope Zednáofomemiminima 

parcelladc ópio, não obstlnK owu ctfdto 
li rápido e o somno que jobríveni apói (aa 
administraçio ú iranquiUo sefeno c leve. 

O Xarope Zed empre^-se contra as 
Irrilú0is do Tiilo, Tossi ics Tiiicet, Tmii 
cen valsa {Coqtuluché), 'BronchlUI, dmslifiãfOu, 
Calarrlios t Insomnim i>ersisltnltt 

Pjuua, na Drsiiat. n 

VINHO, 
loDiM-Siilriliw 

f:.Jr. 

DEFRE8NE 
Com FeptDu. /Caras asBimilanl) 
rEflM E UCIO-PWISPHAtO M C*L MTURUt 

Sendo o Vinha Satraana dHim e««to 
dolicloa». lambam * o imica raoonstt- 
lulnlo natural e compiela. '~~'™^ 

Eo mala procloso ao Iodoura [oolMa- 
sob a aiii lonucncl». deaianeceiii-aa ai 
e«fdi:olM febris,renascBoappeUtojDrU. 
lei^m-acosmasealoBCTOllamMfSé^. 

E^ii |jiogi-ec com eilto Contra a taa»? 
teania, 03 enHlmanio* rasldoa. «u Hb 
IsKtofu, molostlu do aatenuaa. a 
aasmia e oonaompçao. 

DEFnESNE,rmiutd«JcaBinptiii,Pails, 
B lodu M Pbmrmitalma 

.  ■-¥>. . 

•^"•rv. ÍÍARRtiELft C:P.UlAJ(HOBAa: .; ^ 
■í^í 

h  ,.ft 

VíÍTüÍSKí 

m-^4^^^ 
■■aatta* «a* srüMitpta* ParfaiBahaa. Manaacia* a CabaUaralra tfa 'mirfw 

,, pÂPlolyyo" 
^o—tina   aa    Imperatriz—26 

Nesta casa Tende-se por atacado e a varejo um graodo sortimento d» flores flnas Diu- 
rnas amaionas e fantasia pretas e de cflres, tndo recebido direolamente de ParU ■ oor Bf«v> 
do custo e st4 com algum prrjniso. *^   f"v 

A casa tem sempre um grande e escolhido sortiment» de oliapéos para homens e me- 
ninos como em chapdos g«arQecido3 para senhoras e meninas, que vende por preços inferio- 
res qne era qualquer outra casa neste gênero, porém todaa aa vendai, Unto por tU^At, 
como 4 varejo, tto *^    ■•«»««) 

CONTRA 
Datlaxaa. Orlppa, Bi^aaUU*. 

IrTlta«Saa ds Pai to, a XAHOPC aarA>TA paltsal 
da M AFÊdt DELÁNSBENIEBAi dt niMifflMiliiMla 
• TRlflisda pcrXmtinia d> AadtiBU d* Ittdlilu dl Inaaa, 

E« OI*,, Ifrflím aa (MMM di* « nMt U 
or<u;u IOHMU tt Toaaa n Oaqaalwb*. 

FABI8, t k- rirtoMMV M», J>4Bn 

PELLETIÊRINA 

• NBalu MèíM Mrto i imali tatíl lalaHa» 
ruu oOHMTaa • 

VERME SOLITÁRIA 

M-JMwl^aalofWlHulB» Mining    ' 

i9'9 MWMM ^(m   ^iwniwk 

Hotelltalia eBrastü 
Este hotel. COM todas as oonunodididet 

Í^H   íÍ"^f " ^«""í^' »«don^í« 

Garttitfr» bom tratamento, modioididf 
*"J?r^'' ■"'*• ^ Promptidto no aerTim. 

&ie hotel fica próximo ao C^ átJan, 
pootodepaasagen do todaa asiinhu <to ^amSL 
dinfe de aposentos Tcntiladof   e OO^M- 

5. PAULO 
Oyr 

m A^«'.1fâS&H 
ú^itamí. ■■-'- ■■-■■<- 

1 
j 


